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U sklopu provedbe Integriranog razvojnog programa “5 do 12 za Dvorac” svoj obol 
dat će i 17 studenata Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Povodom 
te suradnje u virovitičkom Centru kulture predstavljena su idejna dizajnerska 
rješenja za četiri mosta koja će se nalaziti u parku kao prijelazi preko srednjovjek-
ovnih opkopa, čime će se omogućiti lakši pristup samom središtu parka. Četiri 
mosta, kako kažu, slijedit će povijesni i vizualni identitet samoga grada, znameni-
tosti, ali i ljudi. 

- Studenti su se hrabro upustili u taj projekt i na najbolji mogući način izrazili 
osobne kreacije, uzevši pritom u obzir sve potrebne elemente, od povijesnih 
činjenica, kompatibilnosti, do sigurnosti i estetike - sa zadovoljstvom je istaknuo 
Mladen Orešić, profesor Arhitektonskog fakulteta.  
Za uspješnu suradnju ovih mladih i talentiranih studenata s lokalnom zajednicom 
zaslužan je Panonski drvni centar kompetencija Virovitičko-podravske županije. 
Kroz projekt “5 do 12 za Dvorac”, vrijedan nešto više od 81 milijun kuna i u sklopu 
revitalizacije i uređenja parka bit će izgrađeno šest mostova, dva glavna i četiri 
bočna. A izložba idejnih rješenja budućih mostova za sve posjetitelje otvorena je 
tijekom cijeloga siječnja. B. S.

Studenti Arhitektonskog fakulteta iz Zagreba predstavili idejno 
rješenje budućih mostova u virovitičkom parku

AKTUALNO2 I

Od siječnja ove godine 
g o s p o d a r s t v e n i c i m a , 
ugostiteljima,  investitorima 
i građanima Grad Virovitica 
dodatno pomaže putem raznih 
olakšica i potpora u okviru 
programa razvoja gospodarstva.  
Iz Upravnog odjela za financije 
i gospodarstvo objašnjavaju da 

je riječ o cjelovitom programu 
čiji je cilj razvoj gospodarstva 
na gradskom području te da su 
olakšice i potpore nastale na 
temelju dosadašnjeg iskustva 
i potreba iskazanih na terenu. 
Obročna plaćanja raznih davanja, 
niže cijene zemljišta te velike 
pogodnosti za one koji žele 
uložiti u turizam samo su neke od 
promjena koje su na snagu stupile 

s prvim siječnjem ove godine. 
Ujedno, budući da nedostaje 
radnika za pojedine tvrtke, u 
ovoj će godini Grad Virovitica 
financirati prekvalifikaciju 
nezaposlenih osoba mlađih od 
45 godina, u skladu s potrebama 
poduzetnika i obrtnika. Uvjet 
je da je riječ o tvrtki ili obrtu 
registriranom na području grada 
Virovitice koji treba kvalificiranu 

Olakšicama i potporama lakše do tvrtke, 
obiteljske kuće i tražene radne snage 

Marija Lovrenc, Rea Pranjić

ŠTO GOSPODARSTVENIKE OČEKUJE OVE GODINE : POVOLJNE CIJENE ZEMLJIŠTA, SMANJENI NAMETI, VEĆE POTPORE NOVIM TVRTKAMA...

Gospodarstvo u središtu – niži komunalni 
doprinos, obročna plaćanja te pomoć 
novim tvrtkama
Novost je da je od nove 2018. godine u Programu poticaja i 
olakšica uključena svaka tvrtka registrirana na području grada, a 
ne više nužno samo one u poduzetničkim zonama. Grad u okviru 
programa nudi povoljne uvjete za ulazak u gospodarske zone kroz 
kupnju građevinskog zemljišta po povlaštenim cijenama (već 
od jedne kune po kvadratnom metru), mogućnost oslobađanja 
plaćanja komunalnog doprinosa, oslobađanje plaćanja komunalnog 
doprinosa za zapošljavanje više od 50 osoba u proizvodnoj 
djelatnosti, plaćanje komunalnog doprinosa po povlaštenim 
cijenama i obročnim plaćanjem komunalnog doprinosa do 12 rata.  
- Uvedena je i posebna olakšica za sve one koji pokreću tvrtku 
– oslobađanje plaćanja komunalne naknade u prvoj godini 
poslovanja te u drugoj godini 50 posto niže cijene za poduzetnike 
koji zadovoljavaju posebne kriterije. Programom je obuhvaćeno i 
oslobađanje plaćanja 50 posto iznosa za sve poduzetnike i obrtnike 
registrirane na području grada Virovitice koji zapošljavaju više od 
30 djelatnika - ističu u Upravnom odjelu za financije i gospodarstvo.
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Olakšicama i potporama lakše do tvrtke, 
obiteljske kuće i tražene radne snage 

ŠTO GOSPODARSTVENIKE OČEKUJE OVE GODINE : POVOLJNE CIJENE ZEMLJIŠTA, SMANJENI NAMETI, VEĆE POTPORE NOVIM TVRTKAMA...

radnu snagu, a koje nema na 
Zavodu i čiju prekvalifikaciju 
već ne plaća Hrvatski zavod za 
zapošljavanje. Olakšice i potpore 
trebale bi pomoći postojećim i 
novim tvrtkama, obrtima, zadržati 
mlade u Virovitici te pridonijeti 
zaštiti postojećih te otvaranju 
novih radnih mjesta, poručuju 
iz Upravnog odjela za financije i 
gospodarstvo.

RIJEČ GRAĐANA:
Što očekujem u 
2018. godini

Rudolf Ilić, Špišić 
Bukovica:
- Krajnje vrijeme je da se 
kvaliteta života hrvatskih 
građana poboljša i upravo 
to očekujem od 2018. U 
svaku novu godinu ulazim s 
optimizmom jer vjerujem da 
se stvari mogu pomaknuti 
prema bolje i za nas obrtnike 
i za sve ostale građane. 
Zdravlje, sreća i više posla, 
sa što manje iseljavanja, 
vjerujem da je to ono što 
priželjkuje većina građana, pa 
tako i ja.

Katica Kiš, Virovitica:
- Mi umirovljenici smo malo 
skromnijih zahtjeva jer ono 
što nam je prijeko potrebno 
su prije svega zdravlje i sreća 
u životu. Ako to imamo, 
smatram da onda možemo 
biti i zadovoljni.  
Želim da zdravlja i sreće 
nikome ne nedostaju ni u 
2018. godini, te da bude više 
zajedništva i druženja nas 
starijih, ali i mladih osoba. 
Jer, što smo povezaniji, 
to smo jači i složniji, a bez 
zajedništva i sloge ne može se 
naprijed.

Mihael Puljić, Virovitica: 
- Od 2018. godine očekujem 
da će biti bolja od prošle 
kako na poslovnom, tako i 
na svim ostalim područjima. 
Najvažnije od svega je da 
budemo zdravi, jer ako nema 
zdravlja, sve drugo pada u 
vodu.

Božidar Biondić, 
Virovitica:
- Nadam se da će nova godina 
biti upola dobra kao i prošla 
ili čak možda još i bolja. 
Najoptimističniji sam što se 
tiče poslovnog područja, sve 
u svemu očekujem izvrsnu 
godinu.

Mladim obiteljima jeftinije 
građevinsko zemljište za prvu 
nekretninu
Gradska uprava je osigurala mladim obiteljima 
jeftinije zemljište za gradnju prve nekretnine. 
Zemljište u gradskom vlasništvu do sada se prodavalo 
po cijeni od 120 do 150 kuna po kvadratnom metru, 
negdje i do 220 kuna, ovisno o lokaciji. Program 
olakšica i potpora sada izlazi ususret mladima do 
45 godina starosti koji su bez vlastite nekretnine, a 
omogućuje im nižu cijenu zemljišta i niži komunalni 
doprinos prilikom kupovine zemljišta. 
- Olakšice je moguće ostvariti u iznosu od 20 do 
čak 100 posto, ovisno je li riječ o paru bez djece ili s 
djecom - objašnjavaju u Upravnom odjelu za financije 
i gospodarstvo.  
Konkretno, bračni par bez djece može ostvariti stopu 
olakšice od 20 posto, par s jednim djetetom 40 posto, 
s dvoje djece 60 posto, a obitelji s troje ili više djece 
mogu dobiti zemljište po kunu i biti oslobođeni 

plaćanja komunalnog doprinosa. 
No, da bi se ostvarila potpora Grada, postoje i 
određeni uvjeti – bračni ili izvanbračni par mora biti 
mlađi od 45 godina, imati prebivalište na području 
Virovitice barem dvije godine, a nekretninu ne mogu 
otuđiti 10 godina. 
Kako potpora zvuči obiteljima, pitali smo Marija 
Čordaševa.
- Smatram da je olakšica pozitivna stvar. Prvenstveno 
jer će se na taj način smanjiti odlazak mladih obitelji 
iz ovoga grada, a mladima osigurati bolja stambena 
situacija. 
Sličnog mišljenja je i Mihael Puljić koji u planu ima 
proširenje obitelji.
- To je pozitivno posebice ako život u trenutnom 
stambenom prostoru ne zadovoljava. Bilo bi dobro 
vidjeti i ostale uvjete prilikom kupnje takvog zemljišta. 
No, najvažnije u svemu je dati mladima da rade kako 
bi se uopće odlučili na korak kupnje zemljišta prema 
tom programu.

Jeftinije naknade za korištenje terasa
U programu potpora i olakšica našli su se i ugostitelji koji u okviru svojih objekata imaju terase. Do sada su 
zakup javnog prostora plaćali cijele godine, čak i tijekom jeseni i zime kada terase nisu koristili.  
- Ugostitelji koji djeluju u centru grada i koriste zakup javne površine za otvorene terase, otvorene terase s 
mogućnošću zatvaranja ili zatvorene terase uz svoje objekte puni zakup plaćat će samo tijekom ljetnih mjeseci 
(lipanj, srpanj, kolovoz), a ostatak godine plaćat će samo dio zakupa za zemljište - kažu u Upravnom odjelu 
za financije i gospodarstvo. Cilj ovog poteza je zadržati postojeće te potaknuti otvaranje novih ugostiteljskih 
objekata, ali i zapošljavanje - kažu u Upravnom odjelu. Manji nameti osjetit će se već prvih tjedana – do sada su 
ugostitelji dnevno plaćali od jedne do tri i pol kune po kvadratu terase. Novim olakšicama sada će plaćati kunu 
po kvadratu mjesečno, a puni zakup samo tijekom tri ljetna mjeseca.  - Svakako podržavam ovu olakšicu. Nama 
ugostiteljima smanjenje nameta omogućit će i malo povećanje zarade, a time će nam se pružiti i mogućnost za 
zapošljavanje te širenje poslovanja - istaknula je ugostiteljica Zlatka Prelec.

U Virovitici uskoro 
još jedan kružni tok
Grad Virovitica kreće u izradu projektne dokumentacije za 
proširenje dijela Ulice Sajmište s rekonstrukcijom raskrižja 
Ulice Sajmište i Ulice Silvija Strahimira Kranjčevića u Viro-
vitici. Proširenje se odnosi na rješavanje prilaza trgovačkom 
centru Kaufland u smislu dodatnog prometnog traka za 
lijevo skretanje iz pravca sjevera. Na raskrižju tih dviju ulica 
izgradit će se kružni tok kojim će se znatno olakšati prome-
tovanje u tom dijelu grada zbog velike cirkulacije prometa 
prema Kauflandu, ali i zbog otvaranja nove stambene zone 
prema Ulici Požari. 
U sklopu projektne dokumentacije za cestu i kružni tok kod 
Kauflanda riješit će se pojas prometnice i to kolnik, no-
gostup, zelene površine, prometna signalizacija, odvodnja 
oborinskih voda, javna rasvjeta te ostalo prema potrebi. Pro-
jektnu dokumentaciju izradit će tvrtka Rencon iz Osijeka, a 
početak radova očekuje se u proljeće ove godine.            M. L.
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TIHANA HARMUND, NOVA PREDSJEDNICA LAG-a “VIROVITIČKI PRSTEN”:
Više vremena provodit ćemo na terenu s ciljem stvaranja baze 
OPG-ova i gospodarskih subjekata
Tihana Harmund, inače ravnateljica gradske Razvojne agencije VTA, imenovana je novom pred-
sjednicom Lokalne akcijske grupe “Virovitički prsten”. Tom prilikom naglasila je kako će se u na-
rednom razdoblju mnogo više vremena provoditi na terenu kako bi se ustrojila baza svih poljo-
privrednih gospodarstava i gospodarskih subjekata.
- U 2018. godini LAG “Virovitički prsten” pojačat će suradnju s lokalnim i regionalnim razvojnim 
agencijama na području koje pokriva, odnosno s razvojnim agencijama VIDRA, VTA i DRAFT. Cilj 
je priprema što većeg broja projekata za nadolazeće natječaje, kako za naša obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva, tako i za ostale gospodarske subjekte, ali i predstavnike civilnih organizacija - istakla 
je Tihana Harmund, te dodala je da bi to u konačnici trebalo pridonijeti i većem ruralnom razvoju.  
Uz sve navedeno Tihana Harmund u realizaciji projekata očekuje i pojačanu suradnju s potpornim 
institucijama. 
Da više vremena djelatnici LAG-a trebaju provoditi na terenu, mišljenja je i gradonačelnik Ivica Kirin.  
- Grad Virovitica i svih pet općina, osnivači LAG-a “VIP”, aktivno se trebaju uključiti u povlačenje 
što više bespovratnih sredstava za razvoj poljoprivrede, jer svima nam je cilj da se poveća poljo-
privredna proizvodnja te da se proizvedeno na vrijeme isporuči i plati - rekao je Ivica Kirin. 

IZA VIROVITIČKIH GRADSKIH TVRTKI JOŠ 
JEDNA USPJEŠNA POSLOVNA GODINA

Početak nove kalendarske godine ujedno je i početak nove poslovne godine. To 
je i prilika da nas direktori gradskih tvrtki upoznaju s rezultatima poslovanja 
u protekloj godini, ali i svime onime što planiraju realizirati u budućem 
razdoblju. O poslovnoj godini koja je prošla i očekivanjima u 2018. 

razgovarali smo s direktorima trgovačkih društava Plin Vtc Zvonkom 
Kožnjakom, Flora Vtc Željkom Iharošem, Virkom Margaretom Ptiček i 
Poslovni park Virovitica Matijom Mustačem.

Pripremio: Zlatko Ciprijanović

ZVONKO KOŽNJAK, PLIN VTC:
U traženju strateškog partnera 
prioritet i dalje najpovoljnija 
cijena plina za naše korisnike

- Osim konsolidiranja poslovanja krajem 
protekle godine iselili smo Upravu tvrtke 
iz prostora interpolacije Palače Pejačević 
u vlastiti prostor u Poduzetničkoj zoni, 
gdje će ubuduće biti matično sjedište 
tvrtke. Ono što je obilježilo 2017. godinu 
je završetak priprema za restruktuiran-
je, da tvrtka može biti spremna za 2020. 
godinu kada će se otvoriti i tržište plina 
za kućanstva, tj. kada će Plin Vtc morati 
biti dio jednog velikog sustava. Naime, s 
obzirom da bi se tvrtka kao mali distribut-
er plina ubuduće teško održala na tržištu, 
slijedi nam pronalaženje strateškog part-
nera. Prema nekim pretpostavkama od 
pedesetak tvrtki koje se bave distribuci-
jom plina na tržištu moglo bi ostati njih 
svega pet do šest, i to velikih. Poduzeli smo 
stoga niz radnji i koraka u pronalaženju 
najpovoljnijih rješenja, a sve s ciljem da 
građanima možemo  ponuditi povoljnu, tj. 
pristupačnu cijenu plina i zadržati kupce. 
Jer, cijena je najvažnija za svakog našeg 

korisnika. S tim u vezi krajem protekle go-
dine Skupština tvrtke donijela je odluku o 
pronalasku strateškog partnera prodajom 
vlasničkih udjela, 72 posto Grada Viro-
vitice te po 7 posto udjela općina Gradina, 
Lukač, Špišić Bukovica i Suhopolja.
Uz pronalaženje strateškog partnera putem 
javnog natječaja izabrat će se konzultant 
koji će utvrditi međusobna ovlaštenja i 
dužnosti kako bi se prilagodili tržištu i 
kako bi tvrtka i dalje mogla nastaviti sa 
svojom djelatnošću. Ono što je najvažnije 
za građane i što moraju znati je kako neće 
biti prodaje i gašenja tvrtke, već samo nas-
tavak poslovanja u okviru jakog strateškog 
partnera.
Osim toga, u budućem razdoblju očekuje 
nas još i rekonstrukcija plinske mreže na 
području cijele Virovitice te zbog lakšeg 
poslovanja kupnja novih plinomjera s tem-
peraturnom kompenzacijom i daljinskim 
očitanjem.

MARGARETA PTIČEK, Virkom:
I 2018. bit će u znaku velikih i 
važnih kapitalnih projekata

- Kada govorimo o najvažnijim projektima, 
svakako bih istaknula projekt “Poboljšanje 
vodnokomunalne infrastrukture aglomer-
acije Virovitica” vrijedan 184 milijuna kuna 
koji je sa 70 posto financiran bespovratnim 
sredstvima Europske unije, a ostatak je fi-
nanciran nacionalnim sredstvima. Projekt 
je podijeljen na nekoliko komponenti, a u 
prošloj godini dovršena je rekonstrukcija i 
dogradnja sustava odvodnje otpadnih voda 
grada Virovitice i naselja Špišić Bukovica 
i Brezik u iznosu od 48 milijuna kuna. Za 
sve objekte obavljeni su tehnički pregledi i 
dobivene uporabne dozvole.
U naselju Suhopolje završena je treća faza 
projekta koja se odnosila na izgradnju 
drugog dijela kolektorske mreže. Time je 
izgrađeno dodatnih 20 kilometara mreže, 
a vrijednost radova je 20 milijuna kuna. 
Projekt je sufinanciran 90 posto sredst-
vima EIB-a i CEB-a.
Također, izrađena je projektna i studi-
jska dokumentacija sustava odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih voda za sva preo-
stala naselja u aglomeracijama Suhopolje, 
Gradina, Špišić Bukovica i Lukač u vrijed-
nosti 9 milijuna kuna, u kojima takav sus-
tav još nije izgrađen.
Što se tiče projekata u samoj tvrtki Virkom, 

ove godine smo izgradili parkiralište za 
djelatnike i korisnike, nogostup te rekon-
struirali pristupnu cestu do same tvrtke. 
Vrijednost navedenih radova je 2 milijuna 
kuna.
Godina 2018. svakako će biti u znaku ve-
likih i važnih kapitalnih projekata, od 
kojih bih izdvojila izgradnju uređaja za 
pročišćavanje otpadnih voda aglomeracije 
Virovitica u vrijednosti 65 milijuna kuna 
koji je u fazi skorog raspisivanja javne 
nabave. Istim projektom je predviđena i 
nabava komunalne opreme za održavanje 
sustava vodoopskrbe i odvodnje procijen-
jene vrijednosti 5 milijuna kuna. U naselju 
Milanovac predviđeni su radovi na izgrad-
nji sanitarne i oborinske kanalizacije 
Ulice Svetog Križa, u vrijednosti 1,5 mili-
juna kuna. U naselju Gradina planira se 
dovršetak izgradnje kanalizacijske mreže 
sa spojem na uređaj za pročišćavanje 
otpadnih voda u Suhopolju. Također, 
Virkom će biti nositelj projekta Aglomer-
acija Pitomača, gdje je ove godine u planu 
dogradnja uređaja za pročišćavanje otpad-
nih voda, dogradnja sustava odvodnje i 
nabava opreme, ukupne procijenjene vri-
jednosti 110 milijuna kuna.
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IZ MIKEŠKOG KUTA

Za  oviju naši’ blagdana i praznični’ dana razmil’li se i 
posvud raširli naši sugrađani ko na prolitnom suncu 
tulipani – pa kad je to vrime skroz poludlo i u pol zime 
namisto sniga sunce sija ko zamašćena tepsija nakon 
stamanjene mesine kad se kruom pomaže. Zarad toga šta 
nemademo prave zime ni sniga njekoj vrlo pesimističan 
kazo da ‘’kuljko smo jadni ni snig nam neće dojt na 
praga’’. A ja b’ kazo da će on dojt, al’ ne baš kad mi oćmo 
već kad se njem prohtje. Uglavnom kad netreba. 
Neg, pustimo mi sniga i prifatmo se onog šta nam treba. 
A presušno nam i u ovoj 2018. godni falji više novi’ 
radnih mjesta  i pošteni’ plaća te najviše potomaka. 
Ondak dobrog zdravlja i bržeg prosperiteta na svim 

poljima, al’ njekak mi u ovom današnjem vrimenu 
najviše falji otog ljuckog, toplog druženja. Pohođenja 
jedni’ kod drugi’ i lipog razgovora. 
Stog’ mi bilo milo kad sam nakon Bož’ća i prežderavanja 
izašo van da ufatim malo zraka ‘odajuć po našim novim 
i lipo obnovljenim nogostupima pa sam se posvud’ 
s ljud’ma  izpozdravljo, načestito i lipo onak’ s nogu 
izdivan’jo. 
Sreo sam Macu Ferencovu, Deni Bešićevu, Miru 
Vodopićevu i mlađu Đurđevčevu; profesora Zdravu 
Kovačevćeva, Petrića zgubidana, Čađu dimnjačara, Juku 
mlađeg od Ćivrini, Ivu najstarijeg od Saksini i još mnoge 
druge meni drage ljude. Ko njekada. Al’ najviše sam se 
obradovo kad sam u Marinovoj  jednu neobičnu skupinu 
sreo?!... Prvi put nakon ko zna kuljko godna ugledo sam 

dicu čestitare? Bilo ji troje, dečok i dvi cure. I svi bili malo 
tamnije puti pa j očito bilo da s’ bili Romi. Išli oni od kuće 
do kuće di j’ bilo ukućana te im lipo čestitali i prigodnu 
pismu svakom ispivali. Veselo me vratli u te čestite i 
čestitarske dane kad smo i mi klinci kršćani 
to radli iak je bijo ljuti zaguljeni komunizam. 
Od tada do danas se tom običaju u oviju frtalj 
stolića demokracje izgubjo svaki trag. Nesto j’ s ulica 
i iz naši’ srca pa se pitam di se to zagubjo i ko ga j’ 
ukin’jo?!... I zat nekaji naši’ Roma da nam dojdu u 
poležaje i vrate nas u ote ljucki bolje i toplije dane… 
Sretna vam i uspješna bila godina ova i nek nam i 
dogodine dojde što više čestitara iz naši’ snova….                            

Vaš Bera

Čestitari

Nastavljene 
aktivnosti 
na izgradnji 
brze ceste do 
Virovitice
Hrvatske ceste odabrale su ponudu 
zajednice ponuditelja Instituta IGH 
Zagreb i Projektnog biroa P45 za 
novelaciju idejne i glavne projektne 
dokumentacije te ishođenje lokacijske 
i građevinske dozvole za izgradnju 17 
kilometara dugačke dionice brze ceste 
Farkaševac-Bjelovar koja je sastavni 
dio ove prometnice do Virovitice.
Vrijednost izrade ovih dokumenata 
iznosit će 5 milijuna kuna s 
uključenim PDV-om te rokom 
dovršetka prve faze radova za 24 
mjeseca, odnosno 13 mjeseci za drugu 
fazu radova.
Prva faza podrazumijeva ishođenje 
građevinske dozvole za jedan kolnik 
brze ceste, a druga za oba kolnika. 
Novelacija projektne dokumentacije 
neophodna je jer je autocesta 
Vrbovec-Bjelovar-Virovitica-Terezino 
Polje (Mađarska) još 2012. godine 
prekategorizacijom razvrstana u 
kategoriju brze ceste.                     Z. C.

Komemoracija 
za poginule 
branitelje u 
selu Brusnik 
u srijedu, 10. 
siječnja
Dana 28. prosinca 1991. godine, 
nakon izbijanja 127. brigade Hrvatske 
vojske na prometnicu Požega – 
Pakrac, dio snaga 2. bataljuna 
127. brigade predvođen Vinkom 
Belobrkom s ciljem zauzimanja što 
povoljnijih položaja i bolje zaštite 
spomenute prometnice pokušao je 
ovladati selom Brusnik. No, zbog vrlo 
složenih zemljišnih uvjeta i drugih 
nepovoljnih okolnosti upali su u 
zasjedu. Veći dio njih uspio se izvući, 
a u okruženju je ostalo 12 pripadnika 
i njihov zapovjednik Vinko Belobrk, 
koji su nakon toga mučki masakrirani 
od stane srbočetnika. Službeno se 
datumom njihove pogibije vodi 7. 
siječnja, a komemoracija za poginulih 
12 Virovitičana održat će se, kao i 
svake godine, 10. siječnja u blizini 
sela Brusnik.                                   B. S. 

MATIJA MUSTAČ, 
Poslovni park Virovitica:
U 2018. godini izgradit 
ćemo 150 novih 
parkirnih mjesta
- Financijsko poslovanje tvrtke u 2017. godini bilo je više nego 
uspješno. Plan je bio ostvariti ukupan prihod od 4,7 milijuna 
kuna, a kako trenutno stvari stoje, on će na naše zadovoljstvo 
iznositi oko 5,5 milijuna. Drago mi je da su prihodi povećani u 
svim našim djelatnostima kojima se bavimo i da su znatno veći 
nego 2016. u kojoj smo ostvarili 4,2 milijuna kuna.
Najveća investicija u prošloj godini bilo je ulaganje u kotlovnice iz 
kojih isporučujemo stanarima toplinsku energiju, a znatna sred-
stva uložili smo i u obnovu Centra kulture te u pokretanje kina 
koje je postalo pravi hit u Virovitici. Ulagali smo i u izgradnju 
novih parkirnih mjesta pa smo tako u protekloj godini izgradili 
20 novih i danas ih imamo sveukupno 1560.
U protekloj godini na natječaju smo dobili posao održavanja hori-
zontalne i vertikalne signalizacije na području grada Virovitice, 
a znatna sredstva uložili smo i u Gradsku tržnicu. Osim toga, 
pokrenuli smo i određene aktivnosti za energetsku obnovu stam-
benih zgrada. Konkretne aktivnosti s tim u vezi pokrenut ćemo 
kada se raspiše natječaj za obnovu. Sveukupno održavamo i up-
ravljamo sa 62 stambene zgrade, a cilj nam je da ih u suradnji sa 
stanarima energetski i obnovimo.
U 2018. godini cilj nam je izgraditi oko 150 novih parkirnih mjes-

ta, od kojih ćemo njih sedamdesetak izgraditi desno od ulaza u 
Opću bolnicu Virovitica, a planiramo izraditi i projektnu doku-
mentaciju za nadzemnu garažu koja bi se nalazila iza bivše Robne 
kuće. Ukoliko nam na natječaju prođe projekt obnove Gradske 
tržnice, krenut ćemo s realizacijom i tog projekta, a ukoliko ne 
prođe, sami ćemo obnoviti pročelje tržnice. U suradnji s Gra-
dom pokrenut ćemo i projekt energetske obnove Centra kulture.  
Budući da smo se krajem protekle godine preselili u novi poslov-
ni prostor, na drugi kat interpolacije Palače Pejačević gdje je bila 
smještena Uprava tvrtke Plin Vtc, od Hrvatske banke za obnovu 
i razvitak ove godine očekujemo odobrenje zahtjeva za ishođenja 
povoljnog kredita kako bismo kupili taj prostor i u njemu našli 
trajni smještaj.

ŽELJKO IHAROŠ, Flora Vtc:
Čekamo da država raspiše natječaj za nabavu novih 
posuda koje ćemo podijeliti našim korisnicima, a u 
koje će oni moći odvojeno razdvajati otpad
- Prihodi su nam bili nešto manji nego u 
2016. godini, ali prema financijskim poka-
zateljima imali smo i manje troškove. 
Unatoč tome uspjeli smo ostvariti dobar 
poslovni rezultat. S posebnim zadovoljst-
vom stoga mogu istaknuti da smo u 2017. 
realizirali sve ono što smo planirali, a 
da bismo si olakšali poslovanje i bili što 
ekonomičniji, ulagali smo i u novu tehniku.  
Drago nam je što su naši sugrađani zado-
voljni s održavanjem zelenih površina i 
groblja, ali isto tako i s načinom zbrinja-
vanjem komunalnog otpada i gospodaren-
jem odlagališta otpada s kojega se više ne 
šire neugodni mirisi kao nekada. U našem 
vrtnom centru i cvjećarnici svakodnevno 
im nudimo veliki izbor cvijeća i biljaka za 
uređenje doma, vrta i okućnica, a na usluzi 
im je i naš stručni tim za projektiranje i 
izvođenje uređenja vrtova, okućnica, park-
ova i pejzaža. 
Ono što je najvažnije je da smo tijekom 
cijele 2017. godine putem vodiča i letaka 
educirali građane o načinu postupanja s 
otpadom iz kućanstva, tj. s načinom raz-
vrstavanja i odvojenog sakupljanja.
U zadnjem tromjesečju prošle godine 
puno smo radili i na novoj organizaciji 
usklađenja s novim pravilnikom o postu-
panju s otpadom. Budući da je od 1. stude-
noga 2017. na snagu stupila Uredba Vlade 
RH o gospodarenju komunalnim otpa-
dom, koja bi trebala u konačnosti smanjiti 
količine miješanog komunalnog otpada, 

cilj nam je i dalje pozivati građane na još 
savjesnije postupanje s otpadom. No, 
problem su pojedini građani koji još uvi-
jek ne razvrstavaju otpad, tj. sve bacaju u 
komunalni, a mi smo obvezni uvesti sustav 
održivog gospodarenja otpadom jer smo tu 
obvezu preuzeli pristupanjem Europskoj 
uniji.
Čekamo da država raspiše natječaj za na-
bavu novih posuda koje ćemo podijeliti 
našim korisnicima, a u koje će oni doslov-
no moći odvojeno razdvajati otpad. Nova 
uredba znači i novi obračun sakupljanja i 

zbrinjavanja miješanog komunalnog ot-
pada i svih ostalih kategorija otpada. Znači 
2018. za nas će biti godina većih investicija 
i izazova, no mi smo spremni uhvatiti se s 
tim u koštac kao što smo to učinili i s rani-
jim izazovima i problemima koje smo sve 
redom uspješno savladavali.
U suradnji s nadležnim ministarstvom u 
sljedeće dvije do tri godine želimo trajno 
riješi i klasično odlaganje otpada u gradu 
Virovitici, a u 2018. godini očekujemo 
i završetak radova na hortikulturnom 
uređenju parka oko dvorca Pejačević.
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Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica 
i ove se godine brine da svi korisnici 
Socijalne samoposluge “Djelo ljubavi” 
blagdane provedu bezbrižno sa svojim 
obiteljima. Stoga inicijative poput 
one gradskog i županijskog Savjeta 
mladih puno doprinose njihovom cilju. 
Članovi Savjeta prikupili su mnoštvo 
namirnica i higijenskih potrepština 
kako bi dali svoj doprinos i omogućili 
potrebitima ugodne blagdane.  
- Pokušali smo obuhvatiti sve, od dječje 
hrane do higijenskih potrepština. 
Zadovoljni smo s postignutim jer je 
odaziv premašio sva naša očekivanja - 

rekla je Mirela Krmpotić, predsjednica 
Gradskog savjeta mladih, dodajući 
kako su se u akciju uključili i djelatnici 
Gradske uprave i Razvojne agencije VTA.  
U akciju darivanja uključili su se i 
djelatnici Virovitičko-podravske županije 
na čelu sa županom Igorom Androvićem 
te županijske institucije i ustanove.  
- Svatko od djelatnika je tijekom tjedna 
donosio namirnice koje su najpotrebnije 
korisnicima i tako je prikupljena ova 
vrijedna donacija - istaknula je Sanja Sudar, 
predsjednica županijskog Savjeta mladih. 

BRIGA ZA POTREBITE
Za 107 stalnih korisnika samoposluge 
i 503 povremena korisnika ovakve 
donacije mnogo znače, jer i najmanja 
sitnica znači onima koji nemaju.  
- To su obitelji s troje ili više djece i 
samohrani roditelji. Uvijek je teško biti 
siromašan, ali posebno je teško biti 
siromašan u blagdansko vrijeme - rekla je 
Željka Grahovac, ravnateljica Gradskog 
društva Crvenog križa Virovitica.  
Donacijama su pomogli i pčelari s 
područja županije, mnogobrojne udruge, 
osnovne i srednje škole, sportski klubovi i 
tvrtke.                                                   M. L.

Grad dobio nove stipendiste, 
pomaže budućim liječnicima, 
farmaceutima, logopedima... 
Virovitički gradonačelnik Ivica Kirin potpisao je ugovore 
o stipendiranju s mladima koji se educiraju za defici-
tarna zanimanja. Na gradski natječaj za stipendiranje 
u akademskoj godini 2017./2018. javilo se ukupno 33 
studenata, od kojih 21 za prvu godinu studija, a ostali za 
više godine. Njih deset zadovoljilo je tražene uvjete i pri-
mat će stipendiju do kraja studija u iznosu od 800 kuna 
mjesečno, cijele godine. Između ostalog, stipendije su ove 
godine dodijeljene budućim liječnicima, farmaceutima, 
profesorima matematike, profesorima gitare, rehabili-
tatorima, logopedima, komunikolozima, diplomiranim 
šumarima....  
- Možete biti ponosni na odabir svog zanimanja jer je 
najvažnije pitanje što ćete učiniti sa svojim znanjem na-
kon fakulteta i gdje ćete se zaposliti. U tom pogledu Grad 
vam nudi maksimalnu pomoć i mogu reći da vas na kraju 
školovanja na našem području sigurno čeka posao jer ste 
vi perjanica našega obrazovanja - rekao je gradonačelnik 
Ivica Kirin.  

Alen Bjelica, pročelnik gradskog Upravnog odjela za 
društvene djelatnosti, čestitao je studentima i naglasio 
kako je ova godina rekordna po broju diplomiranih 
stipendista – njih čak 9, dok je na gradskom proračunu 
ukupno 26 mladih koje Virovitica financijski pomaže 
stipendijama.  

- Ova će mi stipendija svakako pomoći u školovanju. 
Živim u stanu, a kao studentu svaka mi je kuna 
dobrodošla, bilo za skripte, stanarinu ili druge potrebe 
- skromno kaže Ana Rajnović iz Milanovca, učenica 1. 
godine logopedije na Edukacijsko-rehabilitacijskom 
fakultetu u Zagrebu.                                             M. Lovrenc

ZA BOŽIĆ NAGRADILI NAJSAVJESNIJE VOZAČE

Marin Jurić Čivro i policija dobrim 
vozačima dijelili poklone
Policija je na području cijele Republike Hrvatske provela tradicionalnu preventivnu  akciju 
“Za Božić nagrađujemo najsavjesnije vozače”. Tom prigodom vozače koje su zatekli u 
prekršaju kaznili su sukladno zakonskim odredbama, a one čije je ponašanje u prometu bilo u 
skladu s propisima nagradili su prigodnim poklonima. 
Na području Policijske uprave virovitičko-podravske preventivno-represivne aktivnosti 
provedene su u Ulici Stjepana Radića u Virovitici. Uz policijske službenike u akciji je 
sudjelovao i pjevač Marin Jurić Čivro. Tom prilikom uz ugodan razgovor u pravom 
blagdanskom ozračju najsavjesnijim vozačima dijelio je i prigodne poklone. Mladi pjevač tom 
nam je prigodom otkrio da je u fazi završnih priprema za festivalske nastupe koji ga očekuju 
u 2018. godini.

B. S.

USKORO S PROVEDBOM 
POČINJE PROJEKT “PRUŽI 
MI PRILIKU”  
Dugo nezaposlene 
žene dvije godine će 
pomagati građanima 
u potrebi
Tijekom dvije godine 40 žena starijih 
od 50 godina zahvaljujući projektu 
“Pruži mi priliku” Gradskog društva 
Crvenog križa Virovitica dobit će pos-
ao. Ovim projektom koji je pripremila 
Razvojna agencija VTA Gradsko 
društvo će “spojiti” teško zapošljive 
žene s čak 160 osoba u nepovoljnom 
položaju kojima je potrebna pomoć. 
Vrijednost projekta je nešto više od 
6 milijuna kuna i u potpunosti će biti 
financiran sredstvima iz Europskog so-
cijalnog fonda. Projekt će se provoditi 
na području grada Virovitice i devet 
prigradskih naselja, čime će se direk-
tno utjecati na stopu smanjenja rizika 
od siromaštva u Virovitici i okolici. Uz 
to, u okviru programa za svaku zapos-
lenu ženu osigurano je 7000 kuna za 
obrazovanje, kako bi i nakon provedbe 
programa bile konkurentne na tržištu 
rada.  
Prema riječima Željke Grahovac, 
ravnateljice Gradskog društva Crvenog 
križa Virovitica, u fazi su pripreme s 
Hrvatskim zavodom za zapošljavanje 
Područnim uredom Virovitica koji 
treba pronaći 40 teško zapošljivih žena 
te s virovitičkim Centrom za socijalnu 
skrb koji će pronaći najmanje 160 
potrebitih korisnika.  
- Pretpostavljam da ćemo krajem 
siječnja raspisati oglas na Zavodu za 
zapošljavanje, trajat će osam dana, a 
s malo sreće sa zapošljavanjem bismo 
mogli krenuti 15. veljače - rekla je 
ravnateljica Ž. Grahovac.               M. L.

Brojnim donacijama žitelji naše 
županije pokazali veliko srce

GDCK VIROVITICA UZ POMOĆ DOBRIH LJUDI ULJEPŠAO BLAGDANE POTREBITIMA
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Pokroviteljstvo nad Viroexpom prihvatila i 
predsjednica RH Kolinda Grabar-Kitarović
Nakon Vlade Republike Hrvatske pokroviteljstvo nad 23. međunarodnim sajmom gospodarstva, 
obrtništva i poljoprivrede Viroexpo prihvatila je i predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović. Ostali 
pokrovitelji sajma su: Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta, 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo turizma. Organizatori i 
pokrovitelji su: Virovitičko-podravska županija, Grad Virovitica, HGK – Županijska komora Viro-
vitica, HOK – Obrtnička komora Virovitičko-podravske županije, Turistička zajednica Virovitičko-
podravske županije. Zemlja partner 23. Viroexpa koji će se održati u Virovitici od 23. do 25. veljače je 
Republika Albanija, a županija partner Sisačko-moslavačka županija.

Z. C.

Za zaštitu orgulja u Suhopolju 90.000, za 
zaštitu arhivske građe u Franjevačkom 
samostanu Virovitica 70.000, a za nastavak 
arheoloških istraživanja 250.000 kuna
Uprava za zaštitu 
kulturnih dobara 
Ministarstva kulture 
objavila je Programe 
zaštite na pokretnim 
kulturnim dobrima u 
2018. godini . Prema 
tome ukupno 90.000 
kuna izdvojeno je 
za oratorij i kućište 
orgulja iz 1814. 
godine Župne crkve 
sv. Terezije Avilske u 
Suhopolju, a 70.000 
kuna za knjižnu i 
arhivsku građu od 
15. do 19. stoljeća 
Franjevačkog samo-
stana sv. Roka u Virovitici.
Osim toga, Uprava za zaštitu kulturnih dobara objavila je i Programe zaštite na nep-
okretnim kulturnim dobrima u 2018. godini. Tako je za arheološki lokalitet Sjenjak u 
Novoj Bukovici izdvojeno 100.000 kuna za istraživanje nalazišta iz brončanog i mlađe 
željeznog doba. Istodobno, za lokalitet u Zvonimirovu (Veliko Polje), za pokretne 
arheološke nalaze i istraživanje srednjovjekovnog i keltskog groblja ukupno će se izd-
vojiti 150.000 kuna.                                                                                                                 vpz

LOPOVI NE MIRUJU, GRAĐANI SE MOLE ZA OPREZ 

Policija upozorava građane: ne nasjedajte na 
trikove lažnih stručnjaka, vjernika i prosjaka
S obzirom na povećani broj prijava 
građana da su ih nepoznate osobe koje 
su se predstavile kao službene prevarile 
i tako izvukle od njih materijalnu korist, 
policija je izdala upozorenje i naputak 
kako prepoznati prevarante na vrijeme.  
Prevaranti se mogu lažno predstaviti 
kao djelatnici raznih službi ili pak 
službenici u tajnim akcijama. Kontakt 
s građanima ostvaruju putem telefona 
ili mobitela, osobno u privatnim 
stanovima i obiteljskim kućama, s ciljem 
da iskoriste povjerenje starijih osoba, 
dovedu ih u zabludu ili pak iskoriste 
njihovu nepažnju i otuđe novac ili 
vrijedne predmete. Neovisno je li riječ 
o muškarcima ili ženama, prevaranti se 
najčešće predstavljaju u svojstvu raznih 
stručnjaka, savjetnika, predstavnika 
vjerskih zajednica ili kao – prosjaci.

NE NASJEDAJTE NA TRIKOVE
Policija je u više navrata građanima 
dala korisne savjete kako se zaštiti 
od prevaranata i lopova. Važno je, 
napominju, ne pristati na nagovaranja 
putem telefona ili osobno, kada građane 
pokušavaju uvjeriti da će im tvrtka 
oprostiti novčani dug u zamjenu za 
trenutnu isplatu novca njima na ruke. 
Nužno je izbjegavati i osobe koje se 

na kućnim vratima predstavljaju kao 
djelatnici raznih tvrtki npr. HEP-a, banke, 
agencije za legalizaciju i slično, koji će 
na licu mjesta tražiti novac za uslugu. 
Predstave li se kao službene osobe, nužno 
je od njih zatražiti na uvid iskaznicu.  

Drvenim konstrukcijama iz Voćina za 
modernizaciju tehnologija bespovratna 
potpora od 402.967 kuna
Tvrtka Drvene konstrukcije d.o.o. iz Voćina za projekt “Modernizacija 
tehnologija, strojeva, alata i opreme u predindustrijskoj preradi drva” 
Ministarstvo poljoprivrede dodijelilo je bespovratnu potporu od 
402.967 kuna. 
Inače, projekt ukupne vrijednosti 805.934 kuna za
voćinsku tvrtku izradila je Razvojna agencija VIDRA. 

Z. C.

• Kontakt s građanima ostvaruju putem telefona ili mobitela, 
osobno u privatnim stanovima i obiteljskim kućama, s ciljem da 
iskoriste povjerenje starijih osoba, dovedu ih u zabludu ili pak 
iskoriste njihovu nepažnju i otuđe novac ili vrijedne predmete

Bruno Sokele Objava na društvenoj mreži kao 
pomagač zlonamjernicima
Da bi razni prevaranti uspješno 
djelovali, formiraju ekipe koje 
istovremeno rade na slučaju. Da bi to 
mogli učiniti, unaprijed pomno prate 
teren, kretanje vlasnika, dolaske u 
kuću... Ponekad te pripreme traju 
i po više mjeseci. Jedan od boljih 
“pomagača” prevarantima su 
internet i društvene mreže. Mnogi 
ne znaju da objavom svog dnevnog 
boravka, spavaće sobe ili predsoblja 
zapravo daju korisnu informaciju o 
smještaju predmeta, vrata i prozora 
onima koji nemaju čiste namjere. 
Nerijetko su fotografije potkrijepljene 
i tekstovima koji također sadrže 
informacije o tome gdje je vlasnik 
kuće, kada će i koliko izbivati, tko 
ostaje u kući i slično. Jedan od 
najkorisnijih savjeta je da se takve 
informacije ne objavljuju.

Još jedan od uspješnih trikova kojima 
se prevaranti koriste su nesvjestica, 
malaksalost, iznenadna slabost. No, 
čim građani takvu osobu puste u kuću 
i krenu tražiti lijek, zvati hitnu pomoć 

ili natočiti vodu, pokažu svoje pravo 
lice: onesposobe ih ili u međuvremenu 
opljačkaju. Policija zato upozorava na 
oprez i da se sve sumnjive aktivnosti i 
osobe prijave.

U ovoj godini GDCK Virovitica 
prikupio 1614 doza krvi!
U ovoj godini Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica na akcijama dobro-
voljnog darivanja krvi prikupilo je hvalevrijednih 1614 doza krvi. Na posljednjoj 
prošlogodišnjoj akciji darivanja krvi odazvao se 71 darivatelj s područja Virovitice i 
okolice te tako dodatno ukazao kako stanovnici Virovitice i okolice imaju veliko srce. 
Iznimno zadovoljni odazivom darivatelja su i djelatnici Gradskog društva, ali i ekipa 
Transfuzijske jedince KBC Osijek koja je zadužena za prikupljanje krvi. Gradsko 
društvo i prošle je godine nagradilo višestruke darivatelje krvi, od kojih su neki krv 
darovali čak više od stotinu puta. 

M. L.
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Obrtnička komora Virovitičko-podravske 
županije iskoristila je kraj godine za dodjelu 
zahvalnica, priznanja i povelja svojim 
najuspješnijim članovima. Za izniman 
doprinos razvoju obrtništva i unaprjeđenju 
rada obrtničkih asocijacija i institucija 
priznanja je dobilo 12 obrtnika s područja 
cijele županije. Svečana podjela održana je u 
sklopu redovne sjednice na kojoj je Skupština 
Komore donijela financijski proračun i 
program rada za sljedeću godinu. 

Obrtnička komora tako će 2018. godine 
provesti izbore za tijela Komore za mandatno 
razdoblje 2018. - 2022., a pred njima je i 
organizacija nastupa članova i članica na 
sajmovima i izložbama, posebice na Viroexpu 
i Agroexpu u Virovitici, Izložbi proizvoda 
i usluga u Pitomači, Sajmu vina i kulena 
u Orahovici te na slatinskom Obrtničkom 
sajmu. Osim toga, Obrtnička komora će 
se i nadalje zalagati za obrazovanje, prije 
svega za organizaciju majstorskih ispita i 

stručnog osposobljavanja kako bi ojačala 
obrtništvo na području županije, ali i cijele 
Hrvatske. Dokaz tomu su i brojni uspješno 
educirani majstori 2017. godine u brojnim 
strukama, a tako će nastaviti i u 2018. godini.  
Sjednici su prisustvovali i brojni gosti, među 
kojima su bili i predstavnici Virovitičko-
podravske županije, grada Virovitice, 
ustanova i tvrtki s kojima Obrtnička komora 
uspješno surađuje. 

M. Lukačić

Najuspješnijim članovima vrijedna 
priznanja za rad i razvoj obrtništva

ŽUPANIJSKA OBRTNIČKA KOMORA

Ministarstvo 
kulture s 1,3 milijuna 
kuna pomaže 
muzejima, 
knjižnicama, 
kazalištu
Ministarstvo kulture in-
stitucijama i udrugama 
s područja Virovitičko-
podravske županije ove će 
godine dati potporu u iznosu 
od 1,323.000 kuna za finan-
ciranje brojnih programa. Tim 
će se sredstvima podupirati 
zaštita i očuvanje kulturnih 
dobara, potom muzejske, 
knjižnične, kazališne, glaz-
bene i glazbeno-scenske, 
dramske umjetnosti, plesa i 
pokreta, izložbene djelatnosti 
te likovne umjetnosti, kao i 
knjižne i nakladničke djelat-
nosti, filmske djelatnosti i 
nove medijske kulture.

Ž. Đ. 

Siniša Brlas u 
Osijeku održao 
predavanje o 
mentalnom zdravlju i 
ovisnostima
U okviru suradnje Zavoda za 
javno zdravstvo i Sveučilišta 
u Osijeku profesor Siniša 
Brlas, psiholog u Djelatnosti 
za prevenciju i izvanbolničko 
liječenje ovisnosti sa zaštitom 
mentalnog zdravlja Zavoda 
za javno zdravstvo „Sveti 
Rok“ Virovitičko-podravske 
županije, kao gost predavač 
održao je krajem prosinca pre-
davanje na temu “Psihologija 
u zaštiti mentalnog zdravlja; 
važnost očuvanja mentalnog 
zdravlja u zaštiti općeg zdrav-
lja” studentima psihologije 
na Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Osijeku. Nasta-
vak je to suradnje profesora 
Brlasa sa sveučilištima u našoj 
zemlji koja je započela 2014. 
godine od kada profesor Brlas 
održava predavanja o mental-
nom zdravlju studentima na 
Pravnom fakultetu u Zagrebu, 
na Hrvatskim studijima u 
Zagrebu i na Filozofskom 
fakultetu u Osijeku. 

S. B.

ORAHOVICA
Puhački orkestar 
DVD-a oduševio publiku 
Jedini puhački orkestar dobrovoljnog vatrogasnog 
društva u Virovitičko-podravskoj županiji, orkestar 
orahovačkog DVD-a, održao je svoj tradicionalni 
božićni koncert. U popunjenoj višenamjenskoj dvorani 
orahovački puhači izveli su niz domaćih i stranih tradi-
cionalnih i zabavnih pjesama te mnoštvo drugih skladbi 
na oduševljenje nazočnih, pokazavši zavidnu kvalitetu i 
vrhunsko glazbeno umijeće. Orkestru su se na koncertu 
pridružili solistica iz Slatine Andrea Bucić izvedbama 
nekoliko skladbi uz pratnju orkestra, a svojim umijećem 
predstavili su se i polaznici Glazbene škole Milka Kele-
mena Slatina Područnog odjela Orahovica, Anastazija 
Čičković i Rea Bucić. 
Božićni koncert u župnoj crkvi u Orahovici održao je i 
zbor Župe Našašća svetog Križa Orahovica.               

V. G.

Gradovima i općinama za ublažavanje elementarne 
nepogode 13,228.982 kune
Gradovima i općinama s područja Virovitičko-podravske županije za 
ublažavanje posljedica elementarnih nepogoda nastalih u 2017. Vlada RH 
dodijelila je 13,228.982 kune.
Od gradova, Virovitica je dobila 598.410 kuna, Slatina 559.234 kune, a Ora-
hovica 10.362 kune.
Od općina, Crnac je dobio 251.659 kuna, Čačinci 31.583 kune, Čađavica 
188.323 kune, Gradina 1,723.026 kuna, Lukač 1,210.759 kuna, Mikleuš 
171.327 kuna, Nova Bukovica 567.718 kuna, Pitomača 2,464.552 kune, Sopje 
1,374.564 kune, Suhopolje 2,012.942 kune, Špišić Bukovica 1,825.320 kuna, 
Voćin 187.496 kuna i Zdenci 51.707 kuna.
Sveukupna sredstva koja je Vlade RH  kao pomoć dala za ublažavanje 
posljedica elementarne nepogode jedinicama lokalne samouprave iznose 
99,513.977 kuna.

Z. C.
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Prof. dr. sc. Željko Hocenski 
iz Orahovice, redoviti profesor 
u trajnom zvanju iz područja 
računalnih znanosti na Fakultetu 
elektrotehnike, računarstva i 
informacijskih tehnologija Osijek, 
dobio je nagradu “Nikola Tesla” 
Hrvatske sekcije IEEE za 2017. 
godinu “za izniman dugogodišnji 
doprinos znanosti, obrazovanju i 
struci u području elektrotehnike 
i računarstva”. Nagradu je 
dodijelila Međunarodna 
organizacija koja udružuje 
inženjere elektrotehnike, 
elektronike i računarstva i koja 
u svijetu okuplja oko 420 tisuća 
članova iz 160 zemalja.

SPOJ RAČUNALNE 
ZNANOSTI I 

GOSPODARSTVA
Prof. dr. Željko Hocenski dao je 
izniman doprinos na području 
elektrotehnike i računarstva te 
Hrvatskoj sekciji IEEE svojim 
dugogodišnjim članstvom u 12 
odjela, od kojih je aktivan član u 
njih 6, kao i nizu međunarodnih 
organizacija i društava. 
- Iskreno, nisam se nadao 
kandidaturi za ovu nagradu, ali 
mogu reći da sam presretan. 
Ova nagrada je za mene veliko 

priznanje jer sam zahvaljujući njoj 
stavljen u red mojih nekadašnjih 
profesora, a s druge strane ovom 
nagradom su mi dali do znanja da 
i dalje moram raditi i potegnuti 
prvenstveno zbog mlađih kolega 
s kojima radim i surađujem - 
istaknuo je  prof. dr. Ž. Hocenski.  
Kao voditelj međunarodnih i 
domaćih projekata i suradnik na 
projektima dao je svoj doprinos 
i na području znanstveno-
istraživačkog rada, objavio je 
niz publikacija i sudjelovao 
na brojnim međunarodnim 
skupovima. Osnovao je više 
laboratorija na matičnom 
fakultetu i značajno djelovao na 
razvoj suradnje s gospodarstvom. 
Znanstveni i istraživački rad 
prof. dr. Željka Hocenskog odvija 
se na području računarstva na 
projektima zasnivanja i dizajna, 
dijagnosticiranja, verifikacije i 
validacije ugrađenih računalnih 
sustava i računalnih sustava koji 
toleriraju kvarove za upravljanje 
postrojenjima i procesima te 
automatizaciji procesa. Poseban 
interes je pokazao za istraživanja 

i uvođenje postupaka za 
dijagnosticiranje neispravnosti 
keramičkih pločica obradom 
slike primijenjenih u industriji te 
za istraživanje i razvoj uređaja i 
programskih alata za vrednovanje 
sustava koji toleriraju kvarove 
metodom injektiranja kvarova. 
Istraživanjima je pristupao 
motiviran problemima iz 

gospodarstva s ciljem poboljšanja 
proizvodnog procesa i stvaranja 
novih proizvoda, podjednako 
sklopovlja i programske podrške.

ELEKTRONSKE INOVACIJE
Autor je ili koautor više od 136 
znanstvenih i stručnih publikacija, 
jedne knjige, dva poglavlja u 
knjizi, devet udžbenika, urednik 

je više zbornika s međunarodnih 
skupova, dvadesetak elaborata 
s proizvodnih projekata.  
Niz elektronskih inovacija 
rezultat su njegovih ideja i 
kreacija, a veliki broj njegovih 
studenata kojima je predavao 
danas su priznati stručnjaci 
elektrotehnike i elektronike.  
- Sve ono što radimo i postignemo 
na studiju s našim studentima, 
rezultati su naših međunarodnih i 
domaćih projekata koje financira 
i EU i Ministarstvo znanosti. Na 
tim područjima radimo u prvom 
redu zbog naših studenata, a 
potom i zbog usavršavanja naših 
mlađih kolega te samog studija. 
Iza mene je više od 30 generacija 
studenata, njih više od stotinu po 
godini prođe moja predavanja 
i na sve njih sam ponosan. Oni 
su dio ove nagrade - zaključio 
je prof. dr. Željko Hocenski.  
Zanimljivo je također spomenuti 
kako je uz ogroman posao 
u području elektrotehnike i 
studija FERIT u Osijeku, u svom 
gradu pokrenuo i djelovao u niz 
udruga i organizacija, primjerice 
u Puhačkom orkestru DVD-a 
Orahovica i samom društvu, 
Košarkaškom klubu i mnogim 
drugima, te da je jedna od 
najupečatljivijih osoba u povijesti 
Orahovice.

Profesoru računalnih znanosti nagrada 
‘’Nikola Tesla’’ za iznimna dostignuća u 
elektrotehnici i elektronici

VRIJEDNO PRIZNANJE PROF. DR. ŽELJKU HOCENSKOM IZ ORAHOVICE

Vladimir Grgurić • Iza mene je više od 30 generacija studenata, njih više od stotinu po 
godini prođe moja predavanja i na sve njih sam ponosan. Oni su dio 
ove nagrade, zaključio je prof. dr. Željko Hocenski

I. Raspisuje se natječaj za imenovanje Zamjenika zapovjednika Javne vatro-
gasne postrojbe Grada Virovitice.
II. Za Zamjenika zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Grada Virovitice 
može biti imenovana osoba koja ispunjava slijedeće uvjete:
- da ima najmanje višu stručnu spremu, odnosno završen stručni studij ili 
završen preddiplomski sveučilišni studij iz područja zaštite od požara,
- da ima najmanje 5 godina iskustva na poslovima vatrogasca s posebnim 
ovlastima i odgovornostima,
- da ima položen stručni ispit za vatrogasce s posebnim ovlastima i odgo-
vornostima ili ga mora položiti u roku od jedne godine od imenovanja ili 
raspoređivanja na te poslove,
- da je tjelesno i duševno sposobna za obavljanje vatrogasne djelatnosti što 
dokazuje potvrdom ovlaštene zdravstvene ustanove,
- da nije kažnjavana za kaznena djela protiv imovine, opće sigurnosti ljudi i 
imovine te protiv službene dužnosti,
III. Zamjenik zapovjednika se imenuje na mandat od 4 godine.
IV. Uz prijavu na natječaj potrebno je priložiti slijedeću dokumentaciju:
- dokaz o stručnoj spremi,
- dokaz o položenom stručnom ispitu za vatrogasce s posebnim ovlastima i 
odgovornostima,
- domovnicu,
- uvjerenje o nekažnjavanju - ne starije od 6 mjeseci,
- liječničko uvjerenje da je tjelesno i duševno sposoban za obavljanje vatro-
gasne djelatnosti,
- dokaz o radnom iskustvu – potvrde ili preslike dokumenata iz kojih je 
vidljivo radno iskustvo sukladno čl. 21. st. 6. Zakona o vatrogastvu,
- životopis,
Dokumentacija mora biti dostavljena u originalu ili ovjerenoj preslici.
V. Rok za podnošenje prijava na natječaj je 8 dana od dana objave natječaja 
u Virovitičkom listu.
Prijave za natječaj se dostavljaju na adresu: Javna vatrogasna postrojba 
Grada Virovitice, Matije Gupca 63, 33000 Virovitica s naznakom  “Za 
natječaj”. Prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.
O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku, a 
kandidatima koji ne uspiju u natječaju dokumentacija iz točke IV. biti će 
vraćena.

UPRAVNO VIJEĆE JAVNE VATROGASNE POSTROJBE 
GRADA VIROVITICE

Na temelju članka 28. Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Virovitice, 
članka 21.  Zakona o vatrogastvu (NN broj: 139/04 – pročišćeni tekst, 
174/04, 38/09 i 80/10) i članka 41. Zakona o ustanovama (NN broj: 76/93, 
29/97, 47/99 i 35/08), Upravno vijeće Javne vatrogasne postrojbe Grada 
Virovitice, temeljem Odluke od 21. prosinca 2017. godine, raspisuje

N A T J E Č A J
za imenovanje Zamjenika zapovjednika Javne vatrogasne 

postrojbe Grada Virovitice

Posjetiteljski centar “Dravska priča” prošao je provjeru 
prihvatljivosti te je upućen u treću fazu koja se odnosi 
na provjeru izdataka. Projekt naziva “Posjetiteljski 
centar Dravska priča – interaktivan, inovativan i svima 
pristupačan doživljaj prirode” prijavljen je u vrijednosti 
od oko 13,7 milijuna kuna, od čega se 85 posto sufinan-
cira iz Europskog fonda za regionalni razvoj.
Projekt je prijavljen u suradnji Javne ustanove za 
upravljanje zaštićenim dijelovima prirode i ekološkom 
mrežom Virovitičko-podravske županije, Razvojne 
agencije VIDRA, Virovitičko-podravske županije i 
Turističke zajednice županije, koje su istodobno i pro-
jektni partneri. Suradnici na projektu su Prirodoslovno-
matematički fakultet u Osijeku, Odsjek za biologiju te 
Udruga osoba s invaliditetom grada Slatine.
Regionalni park Mura-Drava glavna je okosnica za 

razvoj interaktivnih sadržaja u sklopu centra, koji će na 
do sada neviđen način predstaviti floru i faunu region-
alnog parka te o njima educirati posjetitelje. Projektom 
se planiraju urediti perivoji koji okružuju centar te što 
je najvažnije, unutrašnji i vanjski prostor centra koji će 
biti prilagođen osobama s invaliditetom i smanjenom 
pokretljivosti. Također će se izgraditi zimski vrt u pot-
krovlju zgrade gdje će se prezentirati vodena staništa 
Regionalnog parka Mura-Drava. Pored infrastrukturnih 
zahvata značajnu važnost u projektu ima i edukacija 
vodiča te izrada različitih programa škole u prirodi i te-
renske nastave, za što će se dodatno nabaviti potrebna 
oprema. Kako bi “Dravska priča” na bolji način bila 
predstavljena željenim ciljnim skupinama, uložit će se 
značajna sredstva i u njezino brendiranje i promovi-
ranje.       vpz

Posjetiteljski centar “Dravska priča” 
prošao provjeru prihvatljivosti
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LUKAČ 

Poklon-paketi za 
umirovljenike 
Općina Lukač i ove je godine na inicijativu načelnika Đure Bukvića 
osigurala financijska sredstva i u suradnji s Udrugom umirovljenika 
općine Lukač darivala prigodne poklon-pakete socijalno ugroženim 
umirovljenicima. Naime, Općina Lukač redovito pomaže socijalno 
ugrožene skupine, a ovaj put učinila je to prehrambenim namirnicama, 
voćem i osnovnim potrepštinama koje su im uljepšale blagdane. 

B. S.

Nakon priče koju smo objavili na 
našoj internetskoj stranici icv.hr, 
čitatelji nisu ostali ravnodušni, 
nisu ostali sjediti prekriženih 
ruku nego su odlučili pomoći i 
promijeniti život jednog hrabrog, 
samohranog oca i njegove 
djece. A, upravo taj njegov težak 
život promijenilo je veliko srce 
ujedinjenih ljudi!
Obitelj Velić koju čine otac, dvije 
kćeri i četiri sina zatekli smo 
u derutnoj kućici koja vapi za 
obnovom i minimalnim životnim 
uvjetima. Žive u tri prostorije, 
nedostaje im pokućstva, prozori 
su otkrhnuti, a podovi goli. 
Otac Milan svim se silama trudi 
kako bi Ivani, Ivanu, Josipu, 
Kristijanu, Nebojši i Jeleni 
osigurao normalne uvjete za 
život, ali bez primanja i posla to 
je za sada teško izvedivo.

 
OBITELJI VELIĆ VRAĆEN 
OSMIJEH NA LICA, ALI I 
NADA U NOVI POČETAK

Na inicijativu načelnika 
Općine Lukač Đure Bukvića te 
ravnatelja i djelatnika OŠ Ivana 
Gorana Kovačića Gornje Bazje 
promijenjene su im dotrajale 
vodovodne instalacije, kupljeni 
su im nova perilica rublja i peć 
na drva. Uz osigurani novac i 
materijal za obnovu ove derutne 
kućice zaslužni su i nesebični 
volonteri koji su užurbano, od 
jutra do mraka, radili u tom 
malenom turanovačkom dvorištu.  
- Stanje koje smo tamo zatekli 
bilo je jednom riječju – užasno. 
To nisu bili uvjeti za život. Nije 
bilo podova, prozori su bili 
razbijeni, a vlaga je izbijala iz svih 

zidova - u čudu nam je ispričao 
Branko Videković, koji je uz 
pomoć obitelji i domara OŠ Ivana 
Gorana Kovačića ovoj staroj kući 
za nešto više od tri dana udahnuo 
novi, gotovo neprepoznatljiv 
život. 
U cijelu akciju pomoći uključio 
se i Crveni križ s paketima hrane 
te svakodnevnim dovozom toplih 
obroka za sve članove obitelji. 

U samo nekoliko dana, 
zahvaljujući “malim” ljudima, 
trošna kućica obitelji Velić bila je 
ispunjena do vrha. Ormari, kreveti, 
stolovi, kućanske potrepštine, 
odjeća, obuća, sve to pristizalo 
je sa svih strana. Ta nesebičnost 
i dobrota mnogobrojnih 
ljudi u očima Milana Velića, 
samohranog oca šestero 
djece, izazvali su iskrene suze. 

- Dobri ljudi su nam pomogli. 
Hvala vam na svemu, hvala vam 
što ste nam donirali sve ove stvari. 
Moja djeca napokon su sretna i 
imaju sve - kazao je Milan Velić.
Divno je da su privrženost, 
skromnost i životnu borbu s 
neimaštinom mnogi prepoznali 
kao vrijednost, jer nažalost 
ima mnogo onih koji na takve 
stvari odgovaraju rečenicom: 

“Da je vrijedio, nešto bi i imao”. 
Upravo stoga ova činjenica 
itetako ohrabruje! A ohrabruju 
nas i vraćeni osmijesi na lica ove 
siromašne, ali duhom tako bogate 
obitelji. Prizori skromnosti, 
jednostavnosti, dobrote, 
zajedništva i hrabrosti snažno 
pogađaju u glavu i prsa, a svakim 
tim udarcem dobivamo nadu u 
novi početak i bolje sutra.

MNOGOBRAJNA HUMANA LJUDSKA SRCA PROMIJENILA ŽIVOT OBITELJI VELIĆ

Rea Pranjić

Vi ste promijenili njihov svijet, 
hvala vam na tome!

• Dobri ljudi su nam pomogli. Hvala vam na svemu, hvala vam što ste nam donirali sve ove 
stvari. Moja djeca napokon su sretna i imaju sve - kazao je Milan Velić.

Otac Milan svim se silama trudi kako bi Ivani, Ivanu, Josipu, Kristijanu, Nebojši i Jeleni osigurao normalne uvjete za život

SOPJE  

Općina 
podijelila 
blagdanske 
pakete 
starijima, 
nemoćnima i 
bolesnima 
Općina Sopje uljepšala je poklon-
paketima blagdane socijalno 
ugroženima, starima i nemoćnima 
osobama s područja općine. U radnoj 
ekipi bili su i načelnik Berislav Androš 
te njegov zamjenik Željko Janečić. 
Paketi su sadržavali osnovne namirnice 
potrebne jednome kućanstvu, a 
podijeljeni su za 150 korisnika.   
Ovom akcijom u blagdansko vrijeme 
Općina je ukazala na svoju društveno-
socijalnu ulogu, s osnovnim ciljem 
poticanja ostalih udruga i građana na 
međugeneracijsku solidarnost i brigu 
prema drugima. 

B. S.
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PITOMAČA

Marko Škugor i Kristina Domović 
vrhunskim izvedbama podigli 
publiku na noge
Pitomača je i ove godine bila poprište veličanstvenog koncerta pod nazivom “Bel canto u 
Pitomači”. U dvorani Doma kulture nastupio je solo pjevač, Šibenčanin Marko Škugor i 
njegova gošća Kristina Domović. Iz njegovog bogatog opusa melodija uz pratnju pratećeg 
glazbenog sastava pitomačka publika uživala je u melodijama Vilo moja, Mirno spavaj zlato 
moje, Ruža uvela, Evo mene, Nije htjela... Nekoliko božićnih pjesama u solo izvedbi otpjevala 
je i naša poznata pjevačica Kristina Domović. U duetu su otpjevali i još nekoliko prigodnih 
melodija koje su pitomačku publiku doslovce digle na noge i izmamile iskren i dugotrajan 
pljesak. 

B. M.

U Pitomači održan humanitarni koncert 
za SOS dječje selo Hrvatska
U povodu blagdana Nevine dječice u dvorani Doma kul-
ture u Pitomači održan je humanitarni koncert za SOS 
dječje selo Hrvatska. Koncert je organizirao Centar za 
kulturu “Drago Britvić” Pitomača pod pokroviteljstvom 

Općine Pitomača, a sav prihod prikupljen od prodaje 
ulaznica namijenjen je djeci SOS dječjeg sela. Pjesmom 
i plesom svoj doprinos koncertu dali su Dječji vrtić 
“Potočnica” Pitomača, prvašići iz Glazbene škole “Dr. 

Marijan Jergović” Pitomača, Dječji mješoviti zbor OŠ Pe-
tra Preradovića Pitomača, The Fusion, Tomislav Tišljar, 
Hana Hegedušić, Dubravko Fiolić, Barbara Othman, Klin-
ci s ribnjaka, Stjepan Lach i Ksenija Erker.               M. L.

ZDENCI 

Pjesmom 
i plesom 
oživili 
božićnu 
tradiciju 
U Domu kulture u Zden-
cima u organizaciji Kulturno-
umjetničkog društva ‘’Zdenac’’ 
i pod pokroviteljstvom Općine 
Zdenci održan je božićni koncert. 
Nastupili su članovi zbora Župe 
svetog Josipa Đurđenovac, Župni 
zbor mladih Zdenci te KUD-ovi 
Crkvari i domaćin Zdenac. Uz 
tradicionalne tekstove izvođači 
su se predstavili i skladbama, 
a KUD-ovi su izveli i nekoliko 
koreografija iz svoga repertoara 
kojima su dočarali istinski 
slavonski Božić. U popunjenom 
Domu kulture Zdenci tako su 
sumještanima uputili najljepšu 
blagdansku čestitku.       

V. G.
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U Virovitici  i “Fruštuk pred Badnjak”

Humane “Katarine” u pripremi poklona za potrebite

Prvi šampanjac otvorio gradonačelnik Ivica Kirin

Izaslanstvo Grada Virovitice u posjetu dežurnim vatrogascima

Polnoćku u župnoj crkvi sv. Roka u Virovitici predvodio fra Rozo Brkić

Župan sa svojim suradnicima u novogodišnjoj noći obišao dežurne Zavoda za hitnu medicinu VPŽ

Koncert Gradske glazbe Virovitica

Betlehemsko svjetlo iz Zagreba donijeli i članovi 
slatinskog Odreda izviđača “Lisice”

Doček 2018. godine 
protekao bez incidenata

Prema izvješćima žurnih službi doček 
Nove godine 2018. na području 
Virovitičko-podravske županije protekao 
je izuzetno mirno. Nije zabilježena 
niti jedna ozljeda pirotehnikom, a nije 
bilo ni slučajeva narušavanja javnog 
reda i mira. Posla s 31. prosinca na 1. 
siječnja nisu imali ni vatrogasci, gasili 
su samo dva požara koji su se dogodili 
30. prosinca u Čemernici i Virovitici. U 
Policijskoj upravi virovitičko-podravskoj 
također ističu da je novogodišnja noć 
bila jedna od mirnijih u cijeloj županiji, 
posebice jer je bilo organizirano mnogo 
proslava na trgovima u gradovima 
i općinama diljem županije. B. S. Dječji doček Nove godine u Orahovici

Za blagdane građanima svoje radove predstavili učenici COOR-aŽive jaslice u Lugu Gradinskom....           ...i u Čačincima

ZA BOŽIĆNO-NOVOGODIŠNJE BLAGDANE ZA SVAKOGA PONEŠTO
Pjesmom i plesom ispraćena stara te proslavljen ulazak u novu godinu
Prošla dva tjedna protekla su u božićno-novogodišnjem ozračju, a gradovi i općine na području Virovitičko-podravske županije za svoje su sugrađane tim povodom organizirali 
niz zabavnih, kulturnih i glazbenih događanja. Mnogi građani dočekali su Božić u crkvama na misnim slavljima, polnoćkama, gradovi Virovitica, Slatina i Orahovica za svoje 
su najmlađe sugrađane organizirali dječji doček Nove godine, a većina građana naše županije na Silvestrovo je slavila uz glazbena događanja, šampanjac, kuhano vino i čaj. 
Za kraj manifestacije “Prosinac u gradu” Grad Virovitica i Turistička zajednica grada za svoje sugrađane tradicionalno su organizirali doček Nove godine, prvi put u dvorištu 
Palače Pejačević koje se okićeno blagdanskim ukrasima pokazalo idealnim za najluđu noć u godini. Za dobru zabavu bio je zadužen tamburaški sastav “Pet tambura”, a nakon 
čestitke koju je točno u ponoć svim nazočnima s pozornice uputio gradonačelnik Ivica Kirin uslijedio je i veličanstveni vatromet. Z. C.

Članovi Udruge multiple skleroze Virovitica

U Virovitici i ove godine dječji doček Nove godine
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Ljerka Šimara:

Zvjezdolina
Glavni 
lik slik-
ovnice 
“Zvjez-
dolina” 
je pre-
slatka 
lutka 
koja je 
imala 
kosicu 
boje 
zlata i haljinicu laganu i 
prozračnu poput nebeskog 
plavetnila. Ime joj je Lina 
Zvjezdolina i nastupa u 
zagrebačkom Hrvatskom 
narodnom kazalištu, kao i 
sama autorica slikovnice.
Nakon posljednje izvedbe 
ravnatelj je naredio da nju 
i njezine prijatelje, mač i 
lepezu, odnesu u spremište i 
tamo zaključaju. 
Međutim, kada ju je skladištar 
dohvatio svojim velikim 
rukama, Zvjezdolina uz 
pomoć svojih prijatelja uspi-
jeva pobjeći. I tada počinje 
Zvjezdolinina čudesna 
pustolovina. Na tom putu 
susreće zvijezdu plavozlatnog 
sjaja Ehilanu, koja joj obeća 
pomoći u ispunjenju želje da 
se opet igra i ima prijatelje. 
Nađe se u dvorcu iz kojeg će 
biti izbačena te luta promrzla 
zagrebačkim ulicama…
Kad joj se od hladnoće već 
zacrnjelo pred očima, Ehi-
lanino obećanje počelo se ost-
varivati. Zvjezdolinina želja je 
ispunjena. A njezina zvijezda? 
Vratila se na mjesto kamo i 
pripada...  
Ova poučna i ohrabrujuća 
priča poručuje djeci da budu 
uporni i ustrajni u svojim 
željama čak i onda kada im 
se čini da je sve izgubljeno. 
Upravo od Line Zvjezdoline 
mogu naučiti kako se nikada 
ne smije predati i odustati od 
borbe da nađemo svoj mjesto 
pod suncem.
Možda će svoju sreću i nove 
prijatelje pronaći tamo gdje 
nisu ni slutili! 
Autorica teksta i ilustracije 
ove predivne slikovnice je 
Ljerka Šimara. Školovala se 
u Zagrebu gdje je i diplo-
mirala na Muzičkoj akademiji. 
Likovnu kulturu godinu dana 
studira u Rijeci.
Slikovnicu možete posuditi u 
Gradskoj knjižnici i čitaonici 
Virovitica!

NOVE KNJIGE U 
GRADSKOJ KNJIŽNICI I 
ČITAONICI VIROVITICA

Gradska 
knjižnica 
i čitaonica 
Virovitica

Trg bana J. Jelačića 5

Radno vrijeme:
ponedjeljak - petak: 8:00 - 19.30

subotom: 8:00 - 13:00
www.knjiznicavirovitica.hr

Posjetiteljima predstavljen 
uredski namještaj u duhu 
dizajna i kreativnosti

U Gradskom muzeju u Virovitici otvorena je 
izložba “Bernardo Bernardi i Tvin” nastala u 
suradnji Gradskog muzeja Virovitica, Hrvatskog 
muzeja arhitekture Hrvatske akademije 
znanosti i umjetnosti u Zagrebu te Muzeja za 
arhitekturu i oblikovanje u Ljubljani. Izložba 
predstavlja grafičku, fotografsku i pisanu 
dokumentaciju te izvorno sačuvan uredski 
namještaj iz programa Skan kojim se obilježava 
50. obljetnica od početka njegove proizvodnje. 
Otvorila ju je zamjenica gradonačelnika Vlasta 
Honjek-Golinac, uz predstavnike Grada 
Virovitice, HGK – Područne komore Virovitica 
i virovitičkog TVIN-a. 

USPJEŠNA SURADNJA S TVIN-om
Hrvatski arhitekt i industrijski dizajner 
Bernardo Bernardi  kontinuiranu suradnju 
s Drvno-industrijskim kombinatom TVIN iz 
Virovitice, za čiju proizvodnju od tada veže 
uspješnu realizaciju većine svojih projekata, 
započeo je 1967. godine. U kreativnom 
dijalogu s Razvojnim odjelom TVIN-a do 
osamdesetih godina prošlog stoljeća nastaje 
niz uspješnih, višestruko nagrađivanih sustava 
komponibilnog namještaja. Kako je tom 
prigodom istakla kustosica arhitektonskog 
muzeja HAZU-a Iva Ceraj, inspiraciju za visoku 
razinu kreativnosti i logičnosti Bernardi je 
crpio iz skandinavskih uzora, osobito danskog 
dizajnera Børgea Mogensena i slovenskog 

dizajnera Nike Kralja. Potaknut iskustvima 
od Kopenhagena do Ljubljane, Bernardi je u 
intenzivnoj suradnji s virovitičkim TVIN-om 
ostvario inovativne sustave namještaja najviših 
ergonomskih zahtjeva, kojima je poslovne 
prostore pretvarao u humane radne ambijente.  
O Bernardu Bernardiju govorile su i autorica 

izložbe, kustosica Gradskog muzeja Virovitica 
Dubravka Sabolić te ravnateljica Mihaela Kulej. 
Tom prigodom najavljeno je da će izložbu, po 
uzoru na virovitičku, organizirati i Gradski 
muzej u Korčuli,  odakle je rodom arhitekt i 
dizajner Bernardo Bernardi.

Bruno Sokele • Izložba predstavlja grafičku, fotografsku i pisanu dokumentaciju 
te izvorno sačuvan uredski namještaj iz programa Skan kojim se 
obilježava 50. obljetnica od početka njegove proizvodnje

U GRADSKOM MUZEJU OTVORENA IZLOŽBA “BERNARDO BERNARDI I TVIN”

Ples kao riječ i pokret – KUC 
oduševio blagdanskim nastupom
Kulturno-umjetnički centar Virovitica po 25. put 
na svojoj božićnoj produkciji oduševio je izvrsnim 
koreografijama. Suvremeni balet, hip hop, show, jazz 
dance te ritmika elementi su koji ovim koreografijama 
daju život. Virovitičkoj publici predstavilo se 11 različitih 
plesnih skupina, od vrtićke do srednjoškolske dobi. 
KUC posebnu pažnju posvećuje educiranju djece u 
adekvatnom izražavanju pokretom i suvremenoj plesnoj 
umjetnosti. Iza njih su suradnje na brojnim projektima 
na razini države, županije i grada.  
- Cilj je plesom i pokretom ući u sve sfere života i 
ostvariti međusobnu neverbalnu komunikaciju, a 
pritom razvijati maštu, kreativnost, samopouzdanje, 
pozitivan međuljudski odnos, toleranciju i ljubav prema 
suvremenom plesnom izričaju - rekla je voditeljica 
KUC-a Danijela Duvnjak, koja s kćeri Viktorijom 
potpisuje koreografije. Ovom suvremenom plesnom 
centru bliži se 25. rođendan, a iza njega su brojne 
generacije plesača i plesačica.     M. L.

Očuvanje tradicije kroz 
Mikeške divane
S govorom, pjesmama i fotografijama iz povijesti Virovitice grupa 
entuzijasta nastoji očuvati tradiciju našega kraja. Tako je bilo i u 
blagdanskom izdanju literarno-edukativnog programa “Mikeški 
divani” održanog u Dnevnom boravku Gradskog društva Crvenog 
križa Virovitica. Pod vodstvom Dražena Bunjevca te uz gošće 
Ljubicu Mihaljević, Dubravku Sabolić i Nataliju Vidak korisnici su 
saznali više o Mikeškom jestveniku, knjižici recepata nekadašnje 
prehrane Virovitice. Bio je to 9. ovogodišnji literarno-edukativni 
program, ali i prigoda da se prisjete članova koji su ih napustili i 
koji su za svoga života puno pridonijeli ovom programu. To su, prije 
svega, Đuro Černi zvani Dodo koji je bio izvorni govornik i koji je 
mikeški govor prenosio na druge te Damir Svoboda, također član 
ove grupe entuzijasta i zaljubljenika u naš tradicionalni govor. Ž. Đ.
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PRILOG VIROVITIČKOG LISTA

Pripremio: Mario Šolc

Mlade rukometašice i rukometaši u regionalnim selekcijama
Vratar mlađih kadeta Viro Virovitice Alen Đurđević
igrao je za selekciju sjevera na susretima regionalnih selekcija u Đurđevcu od 27. do 29. prosinca 2107. godine. 
Mlađe kadetkinje Tvin Virovitice Lukrecia Veršec, Ana Culej, Lea Zupčić, Marija Medved, Vanesa Prpić i Elena Bardić pozvane su 
na regionalno okupljanje u Koprivnici 7. siječnja 2108. godine.

DARKO MEĐIMOREC – NOVI TRENER 
RUKOMETAŠICA PITOMAČE

Vjerujem da s 
ovom ekipom 
možemo ostati u 
prvoj ligi
Posljednjih dana prošle godine razišli su 
se trener Vladimir Gašparac i pitomački 
rukometni prvoligaš, a Uprava Pitomače 
odmah je nakon toga krenula u potragu 
za novim trenerom. Između nekoliko 
kandidata koji su se našli u užem iz-
boru na kraju su se odlučili za Darka 
Međimorca, eminentnog rukometnog 
stratega iz Virovitice.
Darko Međimorec, inače profesor tjele-
sne i zdravstvene kulture u virovitičkoj 
Gimnaziji Petra Preradovića, već neko-
liko desetljeća je rukometni trener. 
Počeo je u TVIN Trgocentru, klubu u 
kojemu je većina tadašnjih prvoligaških 
igračica prve rukometne korake napravi-
la upravo uz njegovu asistenciju. Nakon 
godina rada u školi rukometa, koje su 
mu donijele i niz trofeja, u dva navrata 
vodio je seniorsku ekipu u prvoj ligi i bio 
na korak do osvajanja Kupa Hrvatske. U 
dva navrata vodio je i seniorsku momčad 
Viro Virovitice, a prošle sezone bio je 
trener mlađih kadeta Viro Virovitice.
U kratkom razgovoru s njim otkrio nam 
je što planira s ekipom Pitomače i kako 
će je voditi u drugom dijelu prvoligaškog 
natjecanja.
- Pratio sam utakmice rukometašica 
Pitomače na domaćem terenu  i znam koje 
su njihove mogućnosti. Lako je pričati sa 
strane što je u nekom trenutku trebalo 
napraviti, sjediti na klupi i sve samo 
promatrati, a nešto sasvim drugo biti u 
tome i donositi odluke.  Moj prethodnik 
je na domaćem terenu osvojio bodove u 
susretima s direktnim konkurentima u 
borbi za opstanak u ligi. 
Pred nama su sada ključnih mjesec dana 
priprema. Na samom početku nastavka 
prvoligaškog natjecanja igramo tri utak-
mice na domaćem terenu s protivnicima 
koje možemo pobijediti (Zamet, Zrin-
ski i Umag). Sve igračice moraju dati 

svoj maksimum jer samo na taj način 
možemo doći do bodova.
Kako gledate na druge ekipe u 
ligi, vaše konkurente u borbi za 
prvoligaški opstanak?
- Trebat će mi još neko vrijeme kako bih 
proučio ekipe s kojima ćemo igrati u nas-
tavku prvenstva. Sve su to iskusne ekipe 
koje već niz godina igraju prvoligaški 
rukomet i vode ih kvalitetni treneri. 
Međutim, i mi imamo iskusnu ekipu. 
Naše glavne igračice (Kožarić, Kožnjak, 
Šandor, Mioč, Štefanec, Đud, Jug) im-
aju  prvoligaško iskustvo, ali u drugim 
klubovima. Dojučerašnje kadetkinje, 
koje su prošle pitomačku školu ruko-
meta,  posjeduju prvoligašku kvalitetu 
(Pavlović, Rajnović, Ćurić, Magić, Fel) te 
se i na njih mogu osloniti. Tu je još neko-
liko djevojaka koje se također uspješno 
mogu nositi s konkurencijom u ligi.
Gdje vidite ekipu na kraju sezone?
- Kombinacijom iskustva i mladosti 
možemo doći do željenog rezultata, a 
to je ostanak u prvoligaškom društvu. 
Da ne vjerujem u  igračice koje su mi na 
raspolaganju,  ne bih ni prihvatio ovu 
zahtjevnu zadaću. Uz kvalitetnu podršku 
Uprave možemo doći do cilja.

Najmlađe Lavice osvojile 
treće i peto mjesto na 
Božićnom turniru u 
Križevcima
Najmlađe selekcije Tvin Virovitice nastupile su na Božićnom 
turniru u Križevcima. Djevojčice rođene 2008. godine izgubile 
su u skupini od Đurđevca I. 1:11, Zrinskog iz Čakovca 3:6 i 
pobijedile Prelog 4:3. U razigravanju za poredak pobijedile 
su Radnik II. iz Križevaca 3:1 i time osvojile peto mjesto. U 
najbolju petorku turnira izabrana je Klara Pokupić.
Djevojčice rođene 2009. godine izgubile su od Đurđevca 1:9 
i od Radnika I. 0:13, te su pobijedile Radnik II. 11:2. Tako 
su osvojile treće mjesto i brončane medalje, a Ema Drljić je 
izabrana u najbolju petorku turnira. Obje ekipe je vodila Kris-
tiana Zečević.

POČELE PRIPREME RUKOMETAŠA VIRO VIROVITICE

S pojačanim kadrom 
u nastavak prvenstva

Nakon kratkog odmora koji je trajao nepunih 
četrnaest dana, prvog radnog dana u ovoj 
godini trener Damir Vašarević je okupio 
rukometaše Viro Virovitice, članove 1. lige 
sjever. Momčad je prvi dio sezone uspješno 
parirala svima u ligi i na kraju završila na 
sedmom mjestu, a uz malo više sreće mogla 
se plasirati i koje mjesto više. 
Uz dosadašnje igrače treninzima su se 
priključili Karlo Vašarević i Kristijan 
Smiljčić te povratnik iz Garešnice Dubravko 
Benko. Karlo Vašarević je nakon opera-
tivnog zahvata na koljenu već jesenas počeo 
lagano trenirati, a sada se može uključiti i u 
puni trenažni proces. Kristijan Smiljčić bio 
je važna poluga u momčadskoj igri prvi dio 
jeseni, ali zbog ozljede ramena drugi dio se-
zone morao je  mirovati, odnosno individu-
alno trenirati, a sada se i on vraća trenin-
zima s ostatkom momčadi. Za Benka je još 
potrebno ishodovati ispisnicu i brisovnicu, 
ali ne bi trebalo biti većih problema. Time će 
se još više pojačati konkurencija u momčadi, 
što su za trenera Damira Vašarevića samo 
slatke brige jer u sastavu neće biti mjesta za 
sve igrače. 
Prvi tjedan predviđeno je punjenje baterija 
trkačkim dionicama u dvorani i radom u 
teretani, a zatim će se kombinirano raditi 
na snazi i taktici. Do početka ligaškog natje-
canja 3. veljače kada u Virovitici gostuje 
Ivanić, u planu je tridesetak treninga i se-
dam pripremnih utakmica: 
10. siječnja, Kutina: Moslavina – Viro 

Virovitica,
13. siječnja, Križevci:  KTC – Viro Viro-
vitica, 
18. siječnja, Virovitica: Viro Virovitica - 
Moslavina 
21. siječnja, Našice: NEXE – Viro Viro-
vitica, 
24. siječnja, Osijek: Osijek – Viro Virovitica
27. siječnja, Virovitica: Viro Virovitica – 
KTC 
31. siječnja, Virovitica: Viro Virovitica – 
Slatina.
Što planira i očekuje od svojih igrača, rekao 
nam je trener Damir Vašarević: 
- U pripremnim utakmica želim dati pri-
liku svim igračima, posebice onima koji su 
jesenas u ligaškim utakmicama imali manju 
minutažu. Oni se također moraju naviknuti 
nositi s teretom odgovornosti, a moraju 
pokazati i svoje kvalitete, koje neosporno 
posjeduju. Vjerujem da možemo igrati bolje 
nego jesenas, a to će nam donijeti i rezul-
tate. U trenažni proces prve ekipe uključeni 
su kadeti koji od jeseni postaju sastavni dio 
ekipe. Neki od njih već su u prvom dijelu 
prvenstva uspješno odigrali prve prvoligaške 
utakmice, a tako ćemo nastaviti i dalje.
Svi naši protivnici bit će sada još motivi-
raniji jer su vidjeli da smo odlična ekipa, ali 
mi ćemo pružati još bolje partije i vjerujem 
da ćemo ponovno privući brojnu publiku u 
dvoranu, koja je i u prvom dijelu bila naš 
osmi igrač.
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Košarkaši čačinačke Mladosti jesenski su 
prvaci B1 lige istok bez ijednog poraza. 
Ove jeseni u trećem razredu hrvatske 
košarke na istoku nastupilo je pet klubova, 
uz nastup tenjskog Olimpa kao šestog bez 
konkurencije.
- Odigrali smo jako dobru sezonu i 
čestitam svojim igračima jer su oni 
najzaslužniji za ovaj uspjeh. Kao i prošle 
sezone okupili smo momčad koju su činili 
prijatelji iz Orahovice i dečki iz našega 
kluba, što se pokazalo kao pun pogodak. 
Nažalost košarka je na iznimno niskim 
granama u cijeloj Hrvatskoj, pa tako i u 
Slavoniji i Baranji. Žalosno je da u trećem 
razredu hrvatske košarke igra samo 
pet klubova, druga liga je za koji klub 
brojnija, a samo nekoliko godina prije u 
obje lige B1 je bilo barem desetak klubova.  

KOŠARKA
Košarkaški klub Mladost Čačinci jesenski prvak B1 lige 

ŽENE U NOGOMETU: UPOZNAJTE VIROVITIČKE NOGOMETNE SUTKINJE 

One su najmoćnije osobe na 
utakmicama - Dora i Ivona
Neki ga treniraju odmalena, neki čak 
od njega i žive, a neki ga jednostavno 
obožavaju gledati. Iako nogomet 
muškarcima predstavlja najvažniju 
sporednu stvar na svijetu, mi poznajemo 
i poneku pripadnicu ljepšeg spola također 
zaljubljenu u ovaj sport. Studentice Ivona 
Majstorović i Dora Duvnjak, iako potpuno 
različitih karaktera, za hobi su odabrale 
isti sport – nogomet, točnije odlučile 
su se kao nogometne sutkinje dijeliti 
pravdu na nogometnim travnjacima. 
 

POKAZALA ZUBE
- U sudačkim vodama našla 
sam se zahvaljujući ocu koji je 
oduvijek u nogometu - kaže nam 

Jedna od ponajboljih sportašica u 
orahovačkoj sportskoj povijesti je sjajna 
nogometašica Martina Šalek. Iako su joj 
samo 23 godine, Martina je igračica ŽNK 
Osijek, hrvatska nogometna reprezenta-
tivka i jedna od najboljih nogometašica u 
Hrvatskoj. 
Godinama pruža sjajne partije, po ocje-
nama u Hrvatskoj ligi i reprezentaciji 
konstantno je među najboljima. No 2017. 
godinu, nažalost, neće pamtiti po dobro-
me: u veljači je u bezazlenom pripremnom 
ogledu protiv mlađe kategorije NK Osijek 
zadobila tešku ozljedu koljena.  

ČETIRI TJEDNA NA ŠTAKAMA
- Puknuo mi je križni ligament i lateralni 
menisk, nezgodna ozljeda koja je odmah 
zahtijevala operaciju. Operirao me dr. 
Zelić u Osijeku i nakon toga je krenula 
rehabilitacija. Četiri tjedna sam bila na 
štakama. Bilo mi je to najteže razdoblje 
jer sam navikla cijeli život biti u pokretu, 
trčati. No, stisnula sam zube, znala sam 
da moram biti uporna i strpljiva i to me 
držalo, a posebno želja da se ponovno 
vratim na teren – kazala nam je Mar-
tina o svojoj borbi za povratak u formu.  
Danas je dobro, ističe da redovno 
vježba u teretani i jača mišiće oko 
koljena kako bi bilo što stabilnije.  
- Trenutno sam u svojoj Orahovici, s obitelji 
koja mi je uz moje prijatelje i suigračice 
najveća podrška - ganuto kaže  Martina te 
ističe kako joj je najteže bilo gledati utak-
mice svog Osijeka i Hrvatske reprezentaci-
je bez nje i njene šesnaestice na leđima.

NEDOSTAJU JAKE UTAKMICE 
- Gledam kako cure igraju i ne mogu im 
pomoći. Posebno mi je bilo teško u kvali-
fikacijama za Ligu prvaka kada sam s 
tribina gledala posljednju utakmicu u 
kojoj nam je trebala pobjeda protiv is-
landskog Stjarnana za plasman u daljnje 
natjecanje. Cure su se hrabro borile, a 
ja sam toliko vikala i navijala, došlo mi 
čak i da s jednom nogom uletim u teren 
i pomognem. Na kraju smo izgubili s 
1:0 i nismo uspjeli proći dalje, no cure 
zaslužuju svaku pohvalu - kaže Martina.   
Na pitanje što se događa Osijeku u 
Europi nakon dominacije u HNL-u, 
Martina nam je spremno odgovorila:  
- Uvijek nedostaje ono nešto. Ne podcjen-
jujem niti jednu ekipu u Hrvatskoj. Mislim 
da nam trebaju jače pripreme, puno jakih 
utakmica, možda čak i neka vrsta region-
alne lige, jer ima sjajnih ekipa u zemljama 
koje su nam blizu. Na primjer, subotički 
Spartak. Hrvatski ženski nogomet defini-

tivno ima potencijal, čak sam mišljenja da 
smo taktički u rangu ponajboljih europ-
skih ekipa, no fizički to ne možemo pratiti. 
Nadam se i vjerujem da će HNS prepoznati 
naš potencijal i dati nam bolje uvjete za 
pripremu, kako nama tako i drugim eki-
pama, jer pojačavanjem ostalih ekipa u 
Hrvatskoj i mi postajemo jači - smatra 
reprezentativka M. Šalek.  Nogometu bi se 
trebala vratiti na početku zimskih priprema 
za nastavak sezone, početkom veljače.  

- Jedva čekam! Jako sam nestrpljiva 
jer je ovo prvi put da sam tako dugo bez 
nogometa. No, sada je sve iza mene, 
okrećem novu stranicu i jedva čekam obuti 
kopačke - zaključila je Martina Šalek s 
prepoznatljivim osmijehom na licu, koji 
ju je vodio i u ovim teškim trenucima.  
Poznavajući njenu hrabrost i upornost sig-
urno će na proljeće opet s lakoćom tresti 
mreže i oduševljavati majstorijama na 
zelenim terenima.

HRVATSKA NOGOMETNA REPREZENTATIVKA MARTINA 
ŠALEK IZ ORAHOVICE VRAĆA SE SVOJOJ NAJVEĆOJ LJUBAVI  

Martina jedva čeka prvi 
proljetni trening kako 
bi ponovno zatresla 
mrežu na terenu

Sport
PRILOG VIROVITIČKOG LISTA

Pripremio: Mario Šolc

Vladimir Grgurić • Hrvatski ženski nogomet definitivno ima potencijal, 
čak sam i mišljenja da smo taktički u rangu ponajboljih 
europskih ekipa, no f izički to ne možemo pratiti. Nadam se i 
vjerujem da će HNS prepoznati naš potencijal i dati nam bolje 
uvjete za pripremu, kako nama tako i drugim ekipama, jer 
pojačavanjem ostalih ekipa u Hrvatskoj i mi postajemo jači, 
smatra reprezentativka M. Šalek 

Rea Pranjić

4. Zimski No Limit kup 
U sportskoj dvorani Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić u Virovitici od 5. do 7. siječnja održat će se 4. Zimski No Limit kup. Kup 
organizira Nogometna akademija No Limit uz pomoć Virovitičko-podravske županije, Grada Virovitice, Sportske zajednice grada i 
sponzora. Ove godine na Kupu će sudjelovati 36 momčadi iz Mađarske, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, u tri kategorije U-9, U-11 i 
U-13, a u svakoj kategoriji nastupa po dvanaest ekipa.
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KOŠARKA
Košarkaški klub Mladost Čačinci jesenski prvak B1 lige 

Osnovan 
Bodybuilding klub 
OLYMP Suhopolje
U posljednjim danima 2017. godine i 
službeno s radom počinje najmlađa, 
ali i najsnažnija udruga na području 
općine Suhopolje. Na osnivačkoj 
skupštini Bodybuilding kluba OLYMP 
Suhopolje usvojen je statut udruge, 
izabrane su odgovorne osobe i 
dogovoreni ciljevi i smjernice rada. Za 
predsjednika kluba izabran je Kristijan 
Gojmerac, za dopredsjednika Ivan 
Salaj, a tajnika Dino Validžić.  Klub ima 
40-ak članova čija će glavna zadaća biti 
popularizacija fitnessa, bodybuildinga 
i powerliftinga te promicanje kulture 
zdravog života i sporta svih žitelja 
općine.

(www.icv.hr, M. L.)

KRG “Pirueta” 
održala godišnju 
skupštinu
Na redovnoj godišnjoj skupštini Kluba 
ritmičke gimnastike “Pirueta” usvojen 
je godišnji program rada i financijski 
plan za 2018. godinu. Donesena 
je i odluka o primanju ritmičarke 
Lare Pleše kao redovnog člana bez 
poslovne sposobnosti i bez prava glasa 
uz suglasnost roditelja. Osim toga, 
imenovan je i organizacijski odbor za 
Pirueta Cup Virovitica 2018. i Pirueta 
Camp Virovitica 2018.
Predsjednica Olivera Pleše iskoristila 
je priliku te zahvalila Virovitičko-
podravskoj županiji i županu 
Igoru Androviću, Gradu Virovitici 
i gradonačelniku Ivici Kirinu, 
Sportskoj zajednici grada, tajniku 
Tihomiru Majstoroviću i predsjedniku 
Josipu Škrablinu, svim sponzorima, 
donatorima, trenerima i roditeljima, 
te Informativnom centru Virovitica, 
Plavoj TV i portalu virovitica.net.

(www.icv.hr, R. P.)

ŽENE U NOGOMETU: UPOZNAJTE VIROVITIČKE NOGOMETNE SUTKINJE 

One su najmoćnije osobe na 
utakmicama - Dora i Ivona

Ivona, koja ističe da je sve započelo dolaskom na stadion 
Maksimir na prvu utakmicu koju je uživo pratila s ocem.  
- Od tada traje moja ljubav prema nogometu. S obzirom da ga 
nisam mogla igrati, ukazala se prilika da postanem sutkinja i na 
taj način sudjelujem u nogometu - istaknula je I. Majstorović. 
Svatko tko prati nogomet, zna da je to sport pun obrata, 
očekivanja, razočaranja, iz sekunde u sekundu situacija se 
mijenja i sve to utječe i na igrače, trenere, navijače, ali i na suce. 
Kako je u svemu tome biti još i žena na terenu i odlučivati o 
prekršajima, kaznama i golovima, pitali smo našu sugovornicu.  
- Ima tu i vrijeđanja, psovanja, čak i nasrtanja, ali čim “pokažete 
zube”, muškarci promijene stav prema vama i shvate da niste na 
terenu jer, eto, dosadno vam je, nego da vam je to želja, biti dio 
nogometa i da znate sve potrebno o nogometu - objašnjava Ivona 
Majstorović. 

ČEKALA DO 15. GODINE 
I naša druga sugovornica ima sličnu priču. Za sve je krivac – 
tata. - Najveću zaslugu ima tata koji je donedavno bio delegat 1. 
Hrvatske nogometne lige. Kao malu uvijek me vodio na utakmice, 
bez obzira je li to bilo na razini županije ili negdje vani - sjeća 
se Dora Duvnjak, koja je još odmalena znala što želi biti kada 
odraste. 
- Nakon navršenih 15 godina napokon sam mogla položiti 
ispit za suca i tako je sve počelo - priznaje Dora D.  
- Treba imati stav i vjerujte mi da nema boljeg osjećaja nego kada 
22 muškaraca “plešu kako vi svirate”! Naravno, uvijek ima onih 
koji te podcjenjuju i vrijeđaju jer si cura. Odmah, u startu, za njih 
ne valjaš. Ali, mnogi su se uvjerili u suprotno - kaže Dora Duvnjak.  
Kako do sudačke karijere? Naše sugovornice mogle su je započeti 
tek nakon položenih ispita znanja o nogometnim pravilima te 
nakon testa fizičke spremnosti. Djevojke ističu da su testovi gotovo 
ravnopravni s testiranjem izdržljivosti koje polažu muškarci te da 
nema govora o popuštanjima “nježnijem spolu”. Jer, u nogometu 
sve mora biti pošteno i korektno, pa tako i testovi, a zatim i 
pristup poslu. A da ga naše sugovornice dobro odrađuju, svjedoči 
poštovanje momaka iz I. i II. Županijske nogometne lige kojima 
Dora i Ivona gotovo svaki vikend sude. Njihov moto je: sve po 
pravilima, a taj princip pokazao se itekako uspješnim, jer ipak su 
one najmoćnije osobe tih 90 minuta na terenu. 

• Ima tu i vrijeđanja, psovanja, čak i nasrtanja, ali čim “pokažete zube”, muškarci promijene 
stav prema vama i shvate da niste na terenu jer, eto, dosadno vam je, nego da vam je to želja, 
biti dio nogometa i da znate sve potrebno o nogometu, objašnjava Ivona Majstorović 

Što se tiče lige, ove jeseni bilo je puno dobrih 
utakmica. Mi gotovo ni u jednoj utakmici nismo 
igrali u istom sastavu. Naime, bilo je tu poslovnih, 
studijskih i drugih opravdanih obveza, no unatoč 
svemu uspjeli smo. Imamo nekolicinu iznimno 
kvalitetnih i iskusnih igrača kao što su Radaković, 
Nekić, Jerbić, te nekoliko momaka iz Slatine. 
Uz njih i naše provjerene te mlade igrače složili 
smo jako dobru momčad. Nadam se da će se 
svi biti u mogućnosti i na proljeće igrati kako 
bismo kompletni mogli potvrditi prvo mjesto - 
rekao je trener Mladosti Mario Anđelić, koji je 
sa svojom momčadi ostvario pet pobjeda u pet 
utakmica s koš razlikom 304:241 uz maksimalnih 
10 bodova, a drugoplasirani je Beli Manastir 
s bodom manje i porazom samo od Mladosti.   
Predsjednik KK Mladost Mario Krmpotić ponosan 
je na rad kluba, koji uz seniore ima mlađu i žensku 
selekciju. 

- U Virovitičko-podravskoj županiji egzistiraju 
samo dva kluba, mi i KK Virovitica, a u cijeloj 
Slavoniji broj klubova se može nabrojiti na prste 
jedne ruke. Jedina svjetla točka su Vrijednosnice 
Osijek kao prvoligaš. Mi smo mali, ali siguran sam 
da smo najdugovječniji klub koji u kontinuitetu, 
bez dana prestanka rada, djeluje punih 36 godina. 
Trudimo se spasiti košarku, pokazati da je to sport 
koji u Hrvatskoj može i mora biti ponos sporta te 
imati jaču podršku. Najbolji primjer za to su upravo 
Čačinci u kojima trenira 30-ak djevojčica i 20-
ak dječaka plus seniori, što dokazuje da se može.  
Čestitam našim seniorima na sjajnom rezultatu, 
no najveća pobjeda u cijeloj priči je da su oni tu, 
da igraju i nastavljaju bogatu tradiciju košarke u 
Čačincima, te da pomažu slavonskoj košarci da 
preživi - zaključio je Krmpotić.                    

Vladimir Grgurić

Naši powerlifting klubovi među vodećima u Hrvatskoj
Pitomački Powerlifting klub “Maksimum” drugi je najuspješniji powerlifting klub u Hrvatskoj. Članovi Maksimuma ove su godine ostvarili izvrsne rezultate i s čak 15 zlatnih 
medalja zasluženo su uvršteni na drugo mjesto prema poretku Hrvatskog powerlifting saveza. 
Istovremeno virovitički Powerlifting klub može biti izuzetno zadovoljan s ovogodišnjim rezultatima. Na tablicama Hrvatskog powerlifting saveza zauzima peto mjesto u pow-
erliftingu te treće mjesto u bench pressu. To je odličan rezultat za klub koji je jedan od nositelja kvalitete u hrvatskom powerlifting i bench pressu.
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Nogomet svoj status najpopularnijeg sporta na svi-
jetu duguje jednostavnim pravilima i minimalnoj 
opremi. Sport je to koji se danas igra na profe-
sionalnoj razini u više od dvjesto zemalja svijeta. 
Prema FIFA-inim podacima više od 250 milijuna 
ljudi nogomet igra profesionalno ili amaterski. 
Toliko je omiljen da se ne prestaje igrati ni u zim-
skom razdoblju, već se samo seli na parket.  
- Zimska malonogometna liga u Pitomači traje 
već tridesetak godina, a od 2014. svake godine 
se u prosincu pod pokroviteljstvom Spider grupe 
organizira turnir u čast Nikoli Nemčeviću, koji je 
prije svoje smrti bio predsjednik NK Pitomača - 
istaknuo je Darko Tkalčec, tajnik kluba. Iako se 
u Pitomači trude održati tradiciju malonogomet-
nih turnira, u ostalim gradovima na području 
Virovitičko-podravske županije to nije slučaj. 
Primjerice, u Virovitici se zimska liga ne igra još 
od 2012. godine.  - Troškovi organizacije dosta su 
veliki. Suci na takvim turnirima traže više nego 
inače, moraju se plaćati još i delegati, kontrol-
ori vremena, redari, a tu je i najam dvorane 
- objašnjava tajnik Sportske zajednice grada 
Virovitice Tihomir Majstorović.  
Kao problem javlja se i nagradni fond koji očekuju 
najbolje plasirani. - Glavni i osnovni problem je 
pronaći sponzore za nagradni fond koji bi trebao 
iznositi barem 20.000 kuna za prva četiri mjesta - 
rekao nam je T. Majstorović. I ove godine orga-
nizatori Zimske malonogometne lige u Pitomači 
uspjeli su pronaći novčana sredstva te su nagradili 
prve tri ekipe i to u kategoriji seniora i veterana. 
Ovim putem i mi im čestitamo na tome.

No Limit drugi na turniru u 
Lipiku 
Mladi nogometaši rođeni 2005. i 2006. godine Nogometne akademije No Limit iz 
Virovitice godinu su završili uspješnim nastupom na turniru u Lipiku. Ekipi je to bio 49. 
turnir u prošloj godini. U konkurenciji šesnaest ekipa nogometaši No Limita do finala 
su došli bez primljenog pogotka u pet odigranih susreta. U finalu su izgubili od Mo-
slavine iz Kutine 1:2. 
O kvaliteti ekipe No Limita na turniru govore i pojedinačna priznanja. Oton Fadljević je 
proglašen za najboljeg igrača, a Tin Filipović za najboljeg vratara turnira.

ZIMSKI MALONOGOMETNI TURNIR “NIKOLA 
NEMČEVIĆ” – JEDAN OD TRI MALONOGOME-
TNA TURNIRA NA PODRUČJU ŽUPANIJE
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ZA SAMO 195,00 KUNA OGLAŠAVAJTE 
SE CIJELU GODINU!

033/740-007, marketing@icv.hr

BESPLATNI MALI OGLASI
DO DESET RIJEČI

Kuće

Stanovi

Vozila

Poslovni prostor

TEKST OGLASA (MOLIMO UPISATI ČITKO, VELIKIM TIS-
KANIM SLOVIMA, IZMEĐU RIJEČI OSTAVITI RAZMAK) 
- MOŽE SE ODNOSITI SAMO NA JEDAN PREDMET ILI US-
LUGU.

PODACI O OGLAŠIVAČU

IME I PREZIME

TELEFON

ADRESA

POTPIS

Oglasi s više od deset riječi neće biti objavljeni. Kupon za besplatne male 
oglase odnosi se samo na navedene rubrike (molimo označiti rubriku). Kupon 
s oglasom treba stići u redakciju najkasnije do utorka u 12.00 sati (poštom 
ili osobno). 

BR. 3089 I 4. 1. 2018.

Poznanstva

Poljoprivreda

Ostalo

SLUŽI SAMO ZA POTREBE UREDNIŠTVA

Kupon vrijedi samo do 
izlaska sljedećeg broja.

MUŠKARAC 62 godine, u mirovini, iz 
Bjelovara, situiran samac, ne pije, ne 
puši, traži ženu za suživot. Mob. 095/519-
2210.
......................................................................
TRAŽIM slobodnu ženu do 40 godina za 
vezu ili brak. Mob. 091/612-8261.
......................................................................
PRODAJEM dvosoban stan, 62 m2. 
Upitati na mob. 098/971-6002.
......................................................................
PRODAJEM domaću rakiju od kruške, 
breskve i tropicu. Mob. 098/185-7411.
......................................................................
NAJPOVOLJNIJI prijevoz 
poljoprivrednih strojeva i traktora te 
prodaja drva – grab, bukva, hrast i 
ovršina na području Virovitice. Mob. 
098/343-463.
......................................................................
IZNAJMLJUJEM stan. Mob. 099/357-
3808 ili tel. 728-476.
......................................................................
PRODAJEM mladog ovna, star oko 
godinu dana. Tel. 033/543-136.

SMS OGLASI

Oglasi
PRILOG VIROVITIČKOG LISTA

PRIMAJTE Virovitički list na svoju kućnu adresu. Pretplatite 
se ili obnovite pretplatu • 033/740-000

Rok za prijem malih oglasa i javnih zahvala jest ponedjeljak 8. siječnja 
do 12 sati. Idući broj Virovitičkog lista izlazi 11. siječnja.

VAŠ GLAS
ČITA VAŠ OGLAS

060 515 515

OSTALO
PRODAJEM kožni četverosjed, fotelju i 
dva taburea, crvene boje, te škrinju 210 l. 
Mob. 098/962-6003.
......................................................................
PRODAJEM stražnju sjedalicu za bicikl. 
Ima pojas preko prsa i držače za stopala. 
Prikladna do 22 kg, siva, kao nova, vrlo 
malo korištena. Cijena 200 kn. Mob. 091-
404-0094.
......................................................................
PRODAJEM sintesajzer Casio CTK-3200, 
61 dinamička tipka, korišten vrlo malo, 
očuvan. Mob. 091/404-0094.
......................................................................
PRODAJEM ili mijenjam željeznu 
konstrukciju plastenika 4x8m. Mob. 
095/868-0525.
......................................................................
POKLANJAM mačku umiljatu i 
socijaliziranu, kastriranu. Mob. 098/504-
185.
......................................................................
PRODAJEM zimske gume Nokian 
165/65/15, 4 kom, 550 kn. Mob. 
098/9028-132.

KUĆE I STANOVI
MIJENJAM kuću odmah useljivu, s tri 
stana i garažom, vrt, dvorišne prostorije, 
u Virovitici, Kraševo naselje, energetski 
certifikat C, za prizemnicu bliže centru 
Virovitice ili za vikendicu na moru poželjno 
blizina Zadra. Kuća se može pogledati 
odmah po dogovoru. Mob. 095/918-1110, 
098/9898-763.
......................................................................
PRODAJEM kuću ili mijenjam za manji 
stan u Virovitici, certifikat P-721 2014 285 
521. mob. 091/598-4561.
......................................................................
PRODAJEM kuću u Virovitici, Kraševo 
naselje, odmah useljiva i namještena oko 
180 m2, grunt oko 530 m2. Garaža i vrt 
uređeno i ograđeno. Energetski certifikat 
C, papiri 1/1. 80.000 eura nije fiksno. 
Mob. 095/918-1110.
......................................................................
PRODAJEM stan u centru Virovitice, 
Masarikova ulica, površine 73 m2. Mob. 
099/386-4720.
......................................................................
IZNAJMLJUJEM stan, garsonijeru u 
centru Virovitice. Mob. 098/504-185.
......................................................................
SAMOHRANA majka s dvoje djece traži 
kuću na održavanje. Mob. 091/1180-531.

VOZILA
PRODAJEM Opel Kadet 1,6D, god. 
1987., u dobrom stanju, reg. do 
22.11.2017. Cijena 6000 kn ili po 
dogovoru. Mob. 099/667-6011.

RADIO VIROVITICA
MARKETING

Tel.: 033/740-007,
fax: 033/740-004
marketing icv.hr@
BESPLATNI MALI OGLASI

SVAKOG RADNOG DANA U 11 i 17.30
Tel.: 060/515-515

Cijena usluge: tel. 3,49 kn/min
mob. 4,78 kn/min, PDV uključen

Informativni centar Virovitica d.o.o.
Rusanova 1/IX, Virovitica,
OIB:01156745523

HT d.d. Savska c 32 Zagreb,
tel. 0800 1234, OIB: 81793146560

SJEĆANJA
TUŽNO 

SJEĆANJE
Prošla je godina 
dana kako nas je 

napustio naš voljeni
ŠIMUN 

DESKAR
28. XII. 2016.
28. XII. 2017.

S poštovanjem i ljubavlju Te 

spominjemo, po dobroti pamtimo.

S tugom čuvamo uspomenu na Tebe.

Tugujuća supruga Terezija, sin Marijan, 

snaha Zdenka i unuka Lara

PRETPLATNIČKI KUPONPRETPLATNIČKI KUPON

6 MJESECI (cijena 125,00 kn)

12 MJESECI (cijena 250,00 kn)

12 MJESECI - inozemstvo (cijena 750,00 kn)

Ime: ............................................................. Prezime: .................................................................
Ulica i broj:...................................................................................................................................
Mjesto: ......................................................... Poštanski broj: ...................................................
Država: ..........................................................................................................................................
Kupon pošaljite na adresu: “Virovitički list”, Rusanova 1/9, 33000 Virovitica
Poštom ćete primiti uplatnicu a dokaz o uplati pošaljite poštom ili mailom (racun@icv.hr)

SAMAC sedamdesetih godina, 
ugodne naravi traži slobodnu ženu 
za druženje, moguć suživot. Mob. 
095/548-7578.

POZNANSTVA

SJEĆANJE
na dragu mamu

IVANKU 
HAMELEC
6. I. 2001.
6. I. 2018.

S ljubavlju, tugom i ponosom čuvamo 
uspomenu na Tebe.

Tvoj sin Zlatko

SJEĆANJE

na našeg dragog

dr. IVAN-JANKA

VERŠNIKA

5. I. 1998.

5. I. 2018.

Uvijek u našem sjećanju
i srcima.

Obitelji Veršnik i Berry
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IZ RUKOPISNE OSTAVŠTINE „VIROVITIČKOG SIMENONA“ 
– MILANA NIKOLIĆA (1924. – 1970.)

Priredio:  Vinko Brešić

Virovitički pisac i boem Milan Nikolić (1924. – 1970.) za svojega relativno kratkoga 
života i književničkog staža objavio je 33 kriminalistička romana. U njegovoj ostavštini nalazi se još desetak 
neobjavljenih romana, priča, scenarija, pjesama i biografsko-memoarske proze. Virovitički list je odlučio, 
nakon 14 godina, nastaviti objavljivanje njegovih rukopisa i to s autorovim autobiografskim romanom Bio 
sam engleski špijun, napisanim u godini kad je objavljen Nikolićev prvijenac Prsten s ružom (1957).  Sve ovo 
činimo uz pomoć književnoga povjesničara Vinka Brešića, promotora i najboljega poznavatelja Nikolićeva opusa. 

Bila je subota, dva ili tri dana nakon što je mladić 
pozvonio na vrata stana Nikole Buneka, kada mi je poštar 
uručio jednu dopisnicu. Poštanski žig na njoj ukazivao je 
na to da je dan ranije otposlana iz Trsta.

“Dragi prijatelju”, pisalo je na dopisnici, “ti kao da 
zaboravljaš da ja uopće postojim, k tome tako blizu tebe. 
Bio bi red da već jednom dođeš na koji dan u Trst, da se 
malo proveselimo, onako kako smo to često znali činiti. 
Vjerojatno si naišao na kakvu djevojku koja te toliko 
zauzela da zaboravljaš sve svoje prijatelje. Nadam se da ćeš 
ovu dopisnicu primiti na vrijeme te da ćeš u subotu uvečer 
biti kod mene. Čekat ću te na stanici! Pozdravlja te tvoj 
prijatelj Danijel.”

Danijel? Nisam u Trstu poznavao nikakvog Danijela. No, 
zato sam poznavao Dantea Agostinija. Sadržaj dopisnice 
kao i sličnost imena jasno mi je kazivalo o čemu se radi. 
Iako sam tek prije kratkog vremena bio u Trstu, mnogo se 
toga moglo dogoditi što je Dantea ponukalo da me pozove. 
Bio sam uvjeren da se radi o Nikoli Buneku i mladiću koji 
je nedavno posjetio njegov stan.

Uspio sam na vrijeme uhvatiti popodnevni vlak, no kada 
sam njime stigao u Trst, bilo je već potpuno mračno. Na 
sreću željeznička stanica bila je dobro osvijetljena i mogao 
sam se ogledati za čovjekom koji me je trebao čekati. 

Ugledao sam Dantea, koji se gurao prema meni kroz 
mnoštvo građana koji su se vrzmali po peronu. Dakle, 
imao sam pravo kada sam ocijenio da mi je onu dopisnicu 
poslao upravo on. Prišao mi je onako kako sam i očekivao, 
sasvim otvoreno, kao da moj dolazak u Trst nema nikakve 
veze s nečim zabranjenim. Na koncu, ono što sam radio, u 
Trstu i nije bilo zabranjeno.

- Oprostite mi što sam vam poslao onu dopisnicu - počeo 
je čim smo se progurali kroz najgušće mnoštvo i našli se na 
slabije posjećenom dijelu perona.  - Bilo mi je važno da 
dođete u Trst. Nadao sam se da ćete shvatiti smisao onoga 
što sam vam pisao. No, ubuduće se moramo dogovoriti 
kako vas mogu u sličnom slučaju obavijestiti.

- Vjerojatno se nešto dogodilo kada ste me pozvali? - 
upitao sam.

- Da, nešto se dogodilo. No, o tome će vam kapetan 
Miller. Dopisnicu sam vam poslao u njegovo ime. Samo što 
nećete s njim razgovarati u uredu, nego u njegovom stanu 
- rekao je.

Nisam znao da li da to shvatim kao nešto posebno ili je 
taj poziv uslijedio samo zato što je subota uvečer, kada su 
svi uredi potpuno prazni. U svakom slučaju volio bih da je 
sastanak u već poznatim uredskim prostorijama. 

Kapetan Miller je po svom običaju bio vrlo ljubazan. 
U njegovom prilično luksuznom stanu s vremenom sam 
se počeo osjećati sve udobnije. Sva nelagodnost koju sam 
osjetio kada mi je Dante kazao gdje će se održati sastanak, 
iščezla je čim mi je engleski kapetan rekao o čemu se radi. 

- Kada smo ugovorili s vama suradnju - počeo je kapetan 
pripalivši cigaretu - nismo imali u planu ovakav razvitak 
situacije. No, vi ste se stjecajem okolnosti umiješali u jedan 
slučaj, koji se vas i vašeg rada zapravo nije ticao. Kada 
se to već dogodilo, bilo je potrebno da vas pozovemo na 
ponovni dogovor. Nadam se da ćemo se i o tome uspješno 
sporazumjeti.

- Prije svega, odgovorite mi na jedno pitanje, kapetane. 
Riječ je o jednoj mojoj pretpostavci o kojoj ovisi mnogo 
toga - prekinuo sam ga.

Udahnuo sam duboko prije nego što sam konačno 
izrekao: 

- Sve ono sa sumnjičenjem mene da sam nekakvi špijun 
bila je inscenacija, je li? Vi ste željeli moju suradnju, pa ste 
smatrali da je to najbolji način da do nje dođete, zar ne?

Kapetan Miller se načas zamislio. Oštro me je pogledao u 
oči i tek nakon nekoliko trenutaka mi odgovorio:

- U redu, kada ste već shvatili, neka vam bude. Pogodili 
ste, sve je bila samo inscenacija.

Razvukao sam lice u zadovoljan osmijeh.
- Tako mi se već više sviđa - rekao sam gotovo veselo.
- Zašto da lažemo jedan drugome, je li?! Mogu vam samo 

reći da to sve skupa uopće nije bilo potrebno. Da ste me 
jednostavno pozvali k sebi i rekli što želite, ja bih isto tako 
pristao. Dante me barem dobro poznaje pa me je mogao 

ocijeniti - rekao sam.
Oba čovjeka su se značajno pogledala, a onda je Miller 

rekao:
- Upravo je Dante bio taj koji nam je ukazao na vas. 

Poznavao vas je i smatrao je da ste čovjek koji nam 
odgovara, no mi vam ipak nismo mogli pristupiti bez 
rezerve i provjere.

- U redu - odgovorio sam. - Shvatio sam da ovaj poziv 
ima neko posebno značenje, pa sam zato želio da prije svega 
raščistimo taj pojam moje suradnje s vama. Dodajem, da 
ono što radim nije nipošto u sukobu s mojim uvjerenjem.

Nakon toga je razgovor krenuo u mnogo ugodnijem 
tonu. Olakšao sam Milleru situaciju i on je odmah prešao 
na stvar.

- Moram vam najprije u nekoliko riječi objasniti situaciju 
u kojoj ste se našli - nastavio je kapetan Miller. 

- Postoji u Rijeci i drugdje nekoliko osoba koje nas 
simpatiziraju i s kojima smo održavali izvjesne veze. Jedna 
od njih bila je i Vujnovićeva sestra. No, žena kao žena, bila 
je neoprezna, odala se i dospjela u zatvor. Ona poznaje 
većinu tih naših prijatelja i dok god se ona nalazi u zatvoru, 
ti ljudi su u opasnosti da budu izdani i uhvaćeni.

- Shvatio sam da je otprilike tako još iz razgovora s 
Vujnovićevom sestrom - primijetio sam.

- Dobro. Mi bismo te ljude mogli opomenuti i nekolicina 
njih bi se vjerojatno uspjela neopaženo prebaciti u našu 
zonu. Time bi se oni našli u sigurnosti, ali mi bismo ostali 
bez naših ljudi koji su nam potrebni tamo gdje se nalaze. 
Zbog toga je ovo što sam spomenuo posljednje što ćemo 
učiniti, tek ako nam nikako drugačije ne uspije osigurati 
ih od izdaje. Najprije treba pokušati sve drugo.

- A to bi bilo? - upitao sam zainteresirano.
- Treba spriječiti da Elvira Vujnović ispriča sve što joj je 

poznato.
Ohladio sam se. Tijelom mi je prošla nekakva jeza i 

instinktivno sam pomislio na otrov koji bi se u hrani 
mogao podmetnuti lijepoj plavuši. Vjerojatno je moj izraz 
lica pokazao kapetanu Milleru kakve se misli roje u mojoj 
glavi, a budući da nije bio baš potpuno iskren sa mnom,  
vrlo brzo je dodao da me umiri:

- Uplašili ste se? Po svoj prilici ste me krivo shvatili. Ne 
mislim Elviri nikakvo zlo. Želim joj pomoći - rekao je.

To što je kapetan Miller tako izvrsno shvatio moje misli 
samo me je još više uvjerilo da je on spreman na sve. Za 
sada to još nije namjeravao s Elvirom jer je sestra jednog 
njegovog čovjeka, no u krajnjem slučaju sve je moguće. 
Ponovno me je načas zaokupio strah. Neće li on jednog 
dana i prema meni postupiti na sličan način?

- Nisam posebno zainteresiran u tom pogledu - odgovorio 
sam mu nastojeći popraviti ono što sam maloprije pokvario 
odavši svoje osjećaje. 

- Ako se radi o nekoliko ljudi... No, za sada ne dolazi u obzir.  
Na licu kapetana Millera zaigrao je smiješak koji bih mogao 
nazvati sotonskim. Smatrao sam da se tog časa i on preda 
mnom neoprezno odao.

- Ipak mi je drago da vi pravilno gledate na stvar. No, dok 
god postoji neka druga mogućnost, mi ne pribjegavamo 
takvim sredstvima.

- Zar vi smatrate da postoji i neka druga mogućnost? - 
upitao sam začuđeno, te dodao: 

- Iz onoga što mi je Elvira rekla, zaključio sam da joj 
odvjetnik neće pomoći.

- Nisam mislio na odvjetnika - rekao je.
- Nego? - začuđeno sam pitao.
- Nikolu Buneka.
- Oho! - uzvik mi se oteo sasvim nehotice. 
- Mislite onog čovjeka o kojem mi je Elvira govorila?
- Upravo njega - kazao je.
- A niste li mi ranije rekli da vam je on potpuno 

nepoznat? Ili ste možda u međuvremenu nešto o njemu 
doznali? - upitao sam sumnjičavo.

Kapetan Miller je odmahnuo rukom.
- Nije važno što smo o njemu saznali, niti kako smo došli 

do tih podataka. Činjenica je da taj čovjek ipak nešto zna i 
da se preko toga ne smije olako prijeći. Bez obzira što to još 
nije ništa definitivno.

- Čini mi se da počinjem nešto shvaćati - rekao sam 

uozbiljivši se. 
- Vi želite da ja stupim u vezu s tim tajanstvenim Nikolom 

Bunekom, je li? - pogledao sam oštro engleskog kapetana. 
A on je odvratio sasvim hladnokrvno:
- Tako je. Ako se ne varam, prilikom našeg posljednjeg 

sastanka vi ste sami to predložili.
Nisam imao vremena za razmišljanje. No, bio sam već 

prilično dovoljno upućen u tu cijelu stvar, tako da sam u 
stotom dijelu sekunde stvorio zaključak. Nikola Bunek je 
očito zainteresirao kapetana Millera. Onom mladiću koji 
je navodno doputovao iz Splita rekao je kako postoji neki 
drugi način da se pomogne Elviri Vujnović, osim da joj se 
angažira odvjetnika. Sada sam bio sasvim siguran da je 
onaj mladić bio čovjek poslan iz Trsta da pokuša ispitati 
tko je i kakav je čovjek taj Nikola Bunek. Onaj mladić se 
uvjerio da Nikola Bunek postoji, da nešto zna i da izgleda 
dobronamjerno. No, to sve još nije bilo dovoljno da bi 
se otvoreno moglo pristupiti tom čovjeku. A da to učini 
nekakav iskusni agent, nije bilo preporučljivo. Nikola 
Bunek je pored svega mogao biti dobro namještena stupica 
i ništa više. A gubitak jednog iskusnog agenta, špijuna, 
nije lako prežaliti. Ja takav nisam bio. Nije li onda bilo 
najjednostavnije da se meni povjeri taj delikatni zadatak? 
Ako ja i naletim na stupicu, time nije ništa izgubljeno. Ja sam 
premalo znao da bih svojim priznanjem u slučaju uhićenja 
mogao nanijeti neku veću štetu njihovom pothvatu. A ipak, 
ako je Bunek po njihovom mišljenju ispravan čovjek, veza s 
njim mogla je donijeti neku korist.

Brzo sam odgovorio kapetanu Milleru:
- Sjećam se. I danas još vjerujem da to ne bi bilo loše.
- Onda je sve dogovoreno - rekao je. 
Primijetio sam kako se Englezov obraz lako trznuo. Meni 

je to bio dokaz da sam u svom zaključivanju još jednom 
imao pravo. Ja sam trebao postati pokusni kunić u slučaju 
Nikole Buneka.

- Vjerojatno imate kakvu direktivu za mene, kako da 
postupim? - priupitao sam.

- Nešto malo. Otići ćete Buneku u stan i ispričati mu 
da je Elvira vaša dobra prijateljica. Nemojte pretjerivati, za 
slučaj da je on u nju zaljubljen, da ne izazovete ljubomoru. 
Reći ćete mu zatim kako vam je ona dala njegovu adresu, 
pa ste ga vi zbog toga posjetili.

- I ništa više? - upitao sam razočarano.
- Mislim da više od toga neće biti potrebno. Jedino ako 

vam uspije da neprimjetno navučete razgovor na Elvirinog 
brata, možete dati Buneku njegovu adresu. Neće biti ništa 
sumnjivo ako vam ona kao Elvirinom prijatelju bude 
poznata. No, ja sam uvjeren da će on sam skrenuti razgovor 
na tu temu.

- Ali - primijetio sam -ja uopće ne znam Vujnovićevu 
adresu.

- Giorgio Vujnović, hotel Viola, Trst - odgovorio mi je 
Englez najspremnije. 

- Može mu poslati telefonski poziv na javnu govornicu 
na pošti. Samo, nemojte ništa spominjati o Vujnovićevom 
odnosu s nama. Nije potrebno da pokažete da ste s time 
upoznati. Bolje je radi vaše sigurnosti.

Aha, kapetan je, dakle, priznao ono što ja već slutim, 
pomislio sam. A glasno sam rekao:

- Je li to sve?
- Nije. Najviše će toga ovisiti o načinu kako vas Bunek 

bude primio. Možda ćete se morati i sami snalaziti. Stoga 
nastojte ne počinite neku glupost i ne upuštajte se ni u što 
a da prije toga niste došli ovamo na savjetovanje. Onda, 
tu sam vam pripremio nekoliko ličnih podataka o Elviri 
Vujnović, kako biste uistinu mogli uvjerljivo odigrati ulogu 
njezinog znanca. I na koncu, želim što više podataka o tom 
Nikoli Buneku. Kako ćete do njih doći, prepuštam vama. 
Samo oprez!

Prihvatio sam papir koji mi je kapetan Miller pružio. 
Nisam odmah počeo čitati što na njemu piše, nego sam ga 
spremio u džep. A kapetan Miller je nastavio:

- Poznato nam je da je Bunek izjavio da bi on mogao 
pomoći Elviri kada bi imao dovoljno novaca. Najviše nas 
zanima na koji bi joj on to način pomogao. Ako doznate 
nešto o tome, bit će više nego izvrsno. No, opet ponavljam: 
oprez!

VII. POZIV IZ TRSTA
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Veliki pozdrav svima! Prije svega 
poželjela bih vam sretnu, zdravu i 
uspješnu novu 2018. godinu. Što god 
da ste zaželjeli prije negoli su kazaljke 
otkucale ponoć i najavile ulazak u novu 

godinu, neka vam se i ostvari. 
Pred nama je godina velikih i 
neobičnih trendova, a sigurna 
sam da ćete se naći barem u 
jednom od njih. Vjerujem da 
su pale i novogodišnje odluke, 
jer tradicija se mora poštivati. 
U ovoj godini očekivani su 
veliki preokreti na svim 
poljima, donosit ćemo velike 
i važne odluke, a sve će uglavnom 
biti volumizirano. Nije da vjerujem u 
ono “kako ti je pao grah za danas”, ali 
tako kažu. No, šalu na stranu. Neću 
prognozirati sudbinu, ali trendove u 
2018. moram podijeliti s vama, dragi 
moji pratioci. Ovaj put u ladicu ćemo 
pospremiti sve šablone, jer u godini u 
koju smo zakoračili nećemo se držati 
strogih pravila, sve će biti samo ne po 
“špagi”. Možete predahnuti jer više nema 
preurednih crtanja obrva, usana i ravnih 
linija tuša. Dobrodošle u spontani svijet 
make upa! Što to znači? Olovku ili tuš na 
kapku nosit ćemo u neurednom obliku kao 
kad se ujutro probudite jer ste večer prije 
zaspale sa šminkom. Iako to nikako nije 
preporučljivo, zna se dogoditi. Također 
zaboravite na olovke za usne i pospremite 
ih za neka druga vremena. Usne namažite 

ujutro uz obuvanje cipela, i to je to. Sve 
treba biti prirodno i spontano. Jedna 
neodoljiva trendi boja koju ćemo željeti je 

vječna boja vina s malim 
dodatkom prozirnog 
sjajila za usne.  Na velika 
vrata vratio se i smokey 
eyes ili zadimljeni 
pogled, pri čemu će siva 
igrati glavnu ulogu. Za 
obožavateljice tuševa 
imam radosnu vijest – 
ljeto će obilježiti tuševi 
svih boja, posebno bijela, 
a sjenila u pastelnim 

tonovima nosit će samo odvažne. Žute, 
crvene i plave boje na očima isticat će se 
same po sebi pa ih ne treba kombinirati s 
drugim bojama. Ono što je jako zanimljivo 
kao dnevni i noćni trend su šljokice! Da, 
dobro ste pročitali. Šljokica će biti jako 
puno! Nosit ćemo ih stalno i svugdje. 
Škljokice na očima, usnama, odjeći. 
Sve je ove godine u znaku blještavila.  
Kad smo već kod sjaja, tu je i neizostavni 
highligter koji voli lijepu i zdravu kožu pa 
će ovo ljeto biti u zlatom tonu. Poželjno 
je čak i malo pretjerati, ali samo malo. 
Skrenula bih pozornost i na obrve koje 
nije potrebno pravilo i uredno crtati, već 
je IN nositi svoje izvorne obrve. Za one 
djevojke koje ne mogu zamisliti napustiti 
kuću “ogoljene”, savjet je da popune 
obrve sjenilom što će svakako prirodnije 
izgledati.

Najvažnije u cijeloj priči je zapravo TOP 
boja koja će obilježiti 2018. godinu, a 
nosit će se apsolutno u svakom obliku, na 
kosi, odjeći i licu. Radi se od ultraviolet 
boji koja svoje nijanse rasprostranjuje od 
ledeno sive do boje lavande, a prilagodit 
ćete je vašem ukusu i boji kože. Bilo da se 
radi o tušu za oči, sjenilu ili ružu, nosite je 
sa stilom. Kombinirajte uz cipele i odjeću, 
pa i konjski rep koji je trendi frizura ovog 
proljeća. Opustite se i uživajte u čarima 
2018. godine.                                                                                

Vaša Vina

LIJEPE NA VININ NAČIN

Neodoljivi trendovi 

Ivana Kapistrana 15, 33000 Virovitica, tel. 033 731 922

Opasnosti koje se kriju u svjetlucavim šljokicama
Mnogi od nas vole glitter i šljokice, osobito u novogodišnjoj noći ili na 
rođendanskim zabavama. No cijena koju za to plaćamo je naše zdravlje 
i sigurnost našega planeta. Šljokice, koje su zapravo mikroplastika, 
nalaze se u brojnim kozmetičkim proizvodima u obliku mikročestica. 
Rado ih koriste pripadnice nježnijeg spola kako bi naglasile ljepotu i 
zablistale, zaboravljajući pritom da vanjski sjaj ne može nadomjestiti 
onaj unutarnji.
Iako je izrada šljokica jednostavna (na sitne pločice kopolimera nanosi 
se boja, a zatim se na to, radi refleksije, stavlja aluminijska folija), 
štetni učinci njihova gomilanja u domu i okolišu komplicirani su i 
višestruki.
Naime, šljokice, baš kao i teško razgradivi plastični otpad koji zagušuje 
naš planet, uništava i morski i kopneni svijet, a također i naše zdravlje.

Dodatni savjeti:
Nemojte koristiti make-up, lak za nokte i sprejeve koji u sebi sadrže 
bilo kakve sjajuckave mikročestice.
Upotrebljavajte samo organsku i prirodnu kozmetiku. Tražite 
proizvode koji umjesto glittera eventualno sadrže mineralne sastojke 
kao što su tinjac (mica), cinkov oksid i titanijev dioksid.
Ne kupujte nikakve predmete koji sadrže šljokice – bilo da je u pitanju 
kućni dekor, rođendanske čestitke ili rekviziti za partyje.

1. Šljokice se akumuliraju u vašem želucu
Nakon što isperete sjajne mikročestice s lica ili tijela, one 
kroz odvod završe u otpadnim vodama, a na kraju i u voden-
im tokovima i oceanima (kemikalije iz plastike pronađene 
su u čak 83 posto uzoraka vode diljem svijeta!). A onda kad 
popijete čašu vode, taj mikrootpad dospije u vaš želudac, 
gdje se s vremenom akumulira jer se ne može apsorbirati u 
organizmu. Također, zooplankton i ribe progutaju šljokice 
koje dospiju u oceane jer su privučeni njihovim sjajem. 
A to znači da na koncu opet završe i na vašem tanjuru 
(ako jedete ribu). Najviše razine plastičnog mikrootpada 
pronađene su u morskoj soli. Stoga, čak i konzumacijom soli 
zapravo unosite u organizam toksične tvari iz plastike.
2. Sjajne čestice dospijevaju u vaša pluća i krvotok
Upotrebljavate li sprejeve za kosu ili tijelo sa sjajnim glit-
terom, morate znati da tijekom korištenja takvih proizvoda 
udahnete dio tih opasnih mikročestica.
Njihovim udisanjem i preko oštećenja na koži ove se čestice 

apsorbiraju čak i u vaš krvotok!
3. Šljokice mogu oštetiti rožnicu oka i izazvati gubi-
tak vida
Komadići glittera lako mogu dospjeti i u oči te oštetiti 
rožnicu, što povećava rizik od infekcija i trajnog oštećenja 
vida. Na to upozoravaju svjetski oftalmolozi, osobito 
prije velikih novogodišnjih slavlja kada smo tome osobito 
izloženi.
Uvedene zabrane
Zbog svih štetnih posljedica na ljudsko zdravlje i planet, 
brojni ekolozi pozivaju na hitnu zabranu upotrebe šljokica.
Velika Britanija planira 2018. godine potpuno zabraniti 
kozmetičke proizvode poput pilinga i gelova za lice koji u 
sebi sadrže mikrogranule (slične šljokicama), a u nekim 
britanskim vrtićima već je zabranjena upotreba šljokica.
No zašto biste uopće čekali zabranu? Poduzmite i sami 
potrebne korake te izbjegavajte glittere i šljokice, kao i sve 
proizvode koji ih sadrže.

Sastojci
• glavica kiselog kupusa
• 1 kg miješanog mljevenog 
mesa
• 1 luk
• Vegeta, sol, papar 
• žlica mljevene crvene paprike
• šalica riže 
• 1 jaje
• 100 g špeka 
• 3 češnja češnjaka 
• za zapršku 1 žličica mljevene 
paprike i žlica 
• brašna
Priprema:
1. Glavici kupusa odvojiti listove i izrezati korijen na listu da listovi ne budu žilavi 
i debeli. 
2. Češnjak i luk sitno isjeckati, špek izrezati na male kockice.
3. U mljeveno meso dodati sol, papar, crvenu papriku, luk, špek izrezan na 
kockice, rižu i jaje te sve dobro promiješati.
4. U listove kupusa zamotati meso i presaviti rubove.
5. Ostatak kupusa narezati na rezance, složiti u lonac, dodati vode i sve zajedno 
kuhati oko 2 sata na laganoj vatri.
6. Pred kraj kuhanja dodati zapršku.
7. Uz sarmu možete poslužiti pire krumpir.      

Željko Škalić

MIKEŠKI JESTVENIK
U prvim danima 2018. godine donosimo vam iskušan recept dizanice s nadjevom od oraha i maka. 
U starim zapisima imenovane su kao orehnjača i makovnjača, a u Slavoniji i kao gužvara. Osim s 
orasima i makom dizanice su se u drugoj polovini 20. stoljeća pravile i s lješnjacima, bademima i 
čokoladom. Rukopisi s početka 20. stoljeća upućuju nas i na rogač. Dizanica je čest i nezaobilazan 
kolač u svim prilikama i godišnjim dobima na stolovima naših vrijednih domaćica. 

Sastojci:
45 dag oštrog brašna 
1 kocka kvasca 
25 dag maslaca 
1 žumanjak
malo mlijeka za dizanje kvasca
U malo mlakog zašećerenog mlijeka dizati kvasac 
pa s ostalim sastojcima zamijesiti  tijesto. Podijeliti 
na četiri dijela i oblikovano opet dizati. Razvaljati, 
puniti nadjevom i ponoviti dizanje. Saviti u savijaču i 
premazati razmućenim žumanjkom. Rumeno ispeći. 

Nadjevi: 
1. mljeveni orasi, vruće mlijeko i šećer po potrebi 
2. mljeveni mak prokuhan u mlijeku i zašećeren
Nadjevima možemo dodati namočene, prokuhane ili rumom aromatizirane grožđice. Nadjevi moraju biti mazivi, a 
ne suhi ili premekani. Uživajte u izradi prhkog dizanog tijesta. Trud će vam biti uzvraćen trajnošću ovog domaćeg 
mirisnog klasika. 

KUHAJTE SA ŽELJOM

Dva u tepsiji (oraj, mak) 

Sarma
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DJELATNIK/CA U RAČUNOVODSTVU
Rok za prijavu: 12.01.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
DOKTOR/ICA OPĆE ( OBITELJSKE ) 
MEDICINE
Rok za prijavu: 12.01.2018, Mjesto rada: 
ČAĐAVICA
INSTALATER/INSTALATERKA GRI-
JANJA I KLIMATIZACIJE
Rok za prijavu: 26.01.2018, Mjesto rada: 
SLATINA
KONOBAR/ICA
Rok za prijavu: 12.01.2018, Mjesto rada: 
PITOMAČA
KONSTRUKTOR/ICA U TEHNIČKOJ 
PRIPREMI
Rok za prijavu: 12.01.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
MAGISTAR/A FARMACIJE
Rok za prijavu: 12.01.2018, Mjesto rada: 
SUHOPOLJE
MAGISTAR/MAGISTRA FARMACIJE
Rok za prijavu: 31.01.2018, Mjesto rada: 
ORAHOVICA
NADZORNIK/CA ODLAGALIŠTA I 
SORTIRNICE
Rok za prijavu: 12.01.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
NADZORNIK/CA TEHNIČKE IS-
PRAVNOSTI VOZILA
Rok za prijavu: 15.01.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
POMOĆN/A SKLADIŠTAR/KA
Rok za prijavu: 11.01.2018, Mjesto rada: 
PITOMAČA
RADNIK/CA NA UTOVARU I ISTO-
VARU OTPADA
Rok za prijavu: 12.01.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
RADNIK/CA U POGONU ZA RATARSKE 
KULTURE
Rok za prijavu: 31.01.2018, Mjesto rada: 
BREZOVICA
RAFERENT/ICA NABAVE
Rok za prijavu: 11.01.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
REFERENT/ICA U STP-U
Rok za prijavu: 15.01.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA
SKLADIŠTAR/SKLADIŠTARKA
Rok za prijavu: 13.01.2018, Mjesto rada: 
ČAČINCI
STRUČNI/A PRVOSTUPNIK/CA FIZ-
IOTERAPIJE
Rok za prijavu: 12.01.2018, Mjesto rada: 
SLATINA
VOZAČ/ICA TERETNOG MOTORNOG 
VOZILA C I E KATEGORIJE
Rok za prijavu: 31.01.2018, Mjesto rada: 
ORAHOVICA
VOZAČ/ICA VILIČARA
Rok za prijavu: 11.01.2018, Mjesto rada: 
VIROVITICA

U suradnji s Hrvatskim zavodom za 
zapošljavanje donosimo vam 

popis otvorenih poslova (natječaja) 
na području Virovitičko-podravske županije

Popis poslova 
na području 

Virovitičko-podravske županije
VOZNI RED AUTOBUSA I VLAKA

SLUŠAJTE NA VALOVIMA 
RADIJA VIROVITICE:

POLASCI AUTOBUSA 
IZ VIROVITICE

ZAGREB                 5:00*,  5.45*, 7:00 ,̈  8:15*
                                      (rad.d.prelaz u Đurđev.), 11:20̈ , 
                                               12:00 (ČA), 14:30̈ ,  16:50̈ ,  18:20**
BJELOVAR           5:00*,  7:00 ,̈  8:15* 
                                     (rad.d.prelaz u Đurđevcu), 
                                     11:20 ,̈  12:00, 14:30 ,̈  16:50 ,̈  
                                     18:20**
ĐURĐEVAC          5:00*,  7:00 ,̈  8:15*, 11:20 ,̈  
                                     12:00, 14:30 ,̈ 16:50 ,̈  18:20**
PITOMAČA           5:00*,  7:00 ,̈  8:15*, 10:00¨̇ , 
                                     11:20 ,̈  12:00, 13:45¨̇ , 14:30 ,̈  
                                     16:50 ,̈ 18:20**
VARAŽDIN           08:15¨
D. MIHOLJAC     14:35 ,̈  19:20 ,̈  21:25 (SAMO 
                                     SUBOTOM I NEDJELJOM)
SLATINA                11:15 ,̈  14:35 ,̈ 16:00 ,̈ 19:20 ,̈  
                                     21:25 (SAMO SUBOTOM I 
                                     NEDJELJOM)
SUHOPOLJE       10:00¨̇ , 11:00 ,̈  11:15 ,̈  
                                     13:45*,  14:35 ,̈  15:30 ,̈ 16:00 ,̈   
                                     18:45¨̇ , 19:20 ,̈ 21:25 (SAMO 
                                     SUBOTOM I NEDJELJOM)
GRADINA             10:00¨̇ ,  11:00 ,̈  13:45*,  
                                     15:30 ,̈  18:45¨̇
N. GRADAC          11:00 ,̈  13:45 ,̈  15:30¨ (presje
                                     danje u Gradini), 18:45¨̇
BUDAKOVAC       10:00¨̇ , 13:45*,  15:30 ,̈  
                                      18:45¨̇
DETKOVAC           10:00¨̇ ,  13:45*,  15:30 ,̈  
                                      18:45¨̇
GAČIŠTE                11:15¨̇ , 13:45*,  18:45¨̇  
OKRUGLJAČA    6:30*,  11:15¨̇ ,  13:45*,  18:45¨̇
TEREZ. POLJE  6:20*,  11:00 ,̈  13:45*,   18:45¨̇
GRUB. POLJE     5:45*, 6:45¨̇ ,  14:40¨̇
 
OZNAKE:  *    RADNIM DANOM
                               **   NE VOZI SUBOTOM
                               ̈      NE VOZI SUBOTOM I NEDJELJOM
                              ̈  ̇  NE VOZI SUBOTOM, NEDJELJOM I TIJEKOM 
ŠKOLSKIH PRAZNIKA

POLASCI AUTOBUSA ZA NJEMAČKU:
MÜNCHEN, ULM, STUTTGART , FRANKFURT, 
KARLSRUHE, MANNHEIM, PFORZHEIM – 
SVAKI DAN 17:25 h
BONN, KÖLN, DÜSSELDORF, DUISBURG, 
ESSEN,  DORTMUND - ČETVRTAK I SUBOTA  
17:25 h
KASSEL, GÖTTINGEN, HILDESHEIM, HAN-
NOVER, HAMBURG, BERLIN, LEIPZIG, 
TRAUNSTEIN  - SRIJEDA I SUBOTA  17:25 h
INGOLSTADT, NÜRNBERG – SRIJEDA I SUB-
OTA  17:25 h
POLASCI AUTOBUSA ZA AUSTRIJU:
WIEN (BEČ) – ČETVRTAK I NEDJELJA 14:30 h
POLASCI AUTOBUSA ZA ŠVICARSKU:
ZÜRICH – ČETVRTAK I  NEDJELJA 14 h

ODLAZAK Virovitica
Vrijedi od 10.12.2017. do 8.12.2018.

Ã HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o.

Abfahrt/Departure/Departa

3.00
1  3.21 980 Virovitica Grad  3.23 − Špišić Bukovica  3.30 −

Pitomača  3.42 − Kloštar  3.50 − Ðurđevac  3.59 −
Koprivnica  4.29 − Mučna Reka  4.51 − Križevci  5.17 −
Vrbovec  5.46 − Dugo Selo  6.00 − Sesvete  6.08 −
Zagreb Glavni kol.  6.24 (Rijeka 10.07) (Split 213.42)

III 3

 3.49 6011 Suhopolje  3.57 − Pčelić  4.01 − Cabuna  4.07 −
Slatina  4.21 − Nova Bukovica  4.29 − Čačinci  4.40 −
Zdenci Orahovica  4.47 − Ðurđenovac  4.57 −
Našice  5.08 − Koška  5.26 − Bizovac  5.43 −
Josipovac  6.06 − Osijek  6.22 (Bogojevo 3 7.48)

II 2

4.00
 4.23 6410 Virovitica Grad  4.25 − Špišić Bukovica  4.31 −

Vukosavljevica  4.36 − Pitomača  4.44 − Kloštar  4.52 −
Ðurđevac  5.02 − Koprivnica  5.32
(Zagreb Glavni kol. 4 7.06) (Varaždin  6.36)

III 3

1  4.41 B 786 Virovitica Grad  4.43 − Pitomača  5.00 −
Kloštar  5.08 − Bjelovar  5.41 − Križevci  6.15 −
Vrbovec  6.39 − Dugo Selo  6.51 −
Zagreb Glavni kol.  7.11

III 3

5.00
 5.49 984 Virovitica Grad  5.51 − Špišić Bukovica  5.58 −

Vukosavljevica  6.04 − Pitomača  6.12 − Kloštar  6.21
(Koprivnica 4 7.07) − Sirova Katalena  6.39 −
Veliko Trojstvo  6.58 − Bjelovar  7.08 − Žabjak  7.42 −
Sveti Ivan Žabno  7.54 − Križevci  8.14
(Zagreb Glavni kol. 4 9.18)

III 3

6.00
1  6.00 O90102 Suhopolje  6.10 − Pčelić  6.20 − Pepelana  6.29 −

Pivnica  6.34 − Ðulovac  6.42 − Daruvar  7.25

5  6.44 6010 Virovitica Grad  6.46 − Špišić Bukovica  6.55 −
Vukosavljevica  7.00 − Pitomača  7.09 (Koprivnica  7.57)

III 3

7.00
 7.34 +580

U
"Podravka"  Pitomača  7.55 − Ðurđevac  8.11 −
Koprivnica  8.36 − Križevci  9.07 −
Zagreb Glavni kol.  9.53

III 3

9.00
 9.29 B 783

V
Suhopolje  9.37 − Cabuna  9.47 − Slatina  9.59 −
Čačinci 10.17 − Zdenci Orahovica 10.24 −
Ðurđenovac 10.34 − Našice 10.44 − Koška 11.00 −
Bizovac 11.14 − Osijek 11.36

III 3

 9.33 986 Virovitica Grad  9.35 − Špišić Bukovica  9.41 −
Vukosavljevica  9.47 − Pitomača  9.56 − Kloštar 10.05
(Koprivnica 110.46) − Sirova Katalena 10.13 −
Veliko Trojstvo 10.32 − Bjelovar 10.42 −
Žabjak 10.58 − Sveti Ivan Žabno 11.10 −
Križevci 11.30 − Vrbovec 11.54 − Dugo Selo 12.09 −
Sesvete 12.18 − Zagreb Glavni kol. 12.31

II 2

 9.35 O90106 Suhopolje  9.45 − Pčelić  9.55 − Pepelana 10.04 −
Pivnica 10.09 − Ðulovac 10.17 − Daruvar 11.00 −
Sirač 11.27 − Lipik 11.54 − Banova Jaruga 12.35

10.00
10.22 2313 Suhopolje 10.29 − Pčelić 10.33 − Cabuna 10.39 −

Slatina 10.52 − Nova Bukovica 11.00 − Čačinci 11.11 −
Zdenci Orahovica 11.18 − Ðurđenovac 11.29 −
Našice 11.41 − Koška 12.00 − Bizovac 12.18 −
Josipovac 12.40 − Osijek 12.57 −
Osijek OLT 413.02 − Osijek DG 413.05

III 3

11.00
111.35 2310 Virovitica Grad 11.37 − Špišić Bukovica 11.44 −

Vukosavljevica 11.50 − Pitomača 11.58 − Kloštar 12.18
(Varaždin 13.52) − Sirova Katalena 12.27 −
Veliko Trojstvo 12.46 − Bjelovar 12.57 −
Žabjak 13.25 − Sveti Ivan Žabno 13.37 − Križevci 13.57
(Zagreb Glavni kol. 15.18)

III 3

Vrijeme Broj vlaka Odlazak za smjer Peron Kol.

12.00
12.29 B 703

V
Suhopolje 12.37 − Cabuna 12.48 − Slatina 13.00 −
Čačinci 13.19 − Zdenci Orahovica 13.32 −
Ðurđenovac 13.43 − Našice 13.53 − Koška 14.09 −
Bizovac 14.23 − Osijek 14.45

III 3

112.59 6012 Virovitica Grad 13.01 − Špišić Bukovica 13.09 II 2

13.00
513.20 2312 Virovitica Grad 13.22 − Špišić Bukovica 13.30 −

Vukosavljevica 13.36 − Pitomača 13.44 − Kloštar 13.53
(Koprivnica 14.32) − Sirova Katalena 14.06 −
Veliko Trojstvo 14.25 − Bjelovar 14.35 −
Stare Plavnice 15.03 − Žabjak 15.10 −
Sveti Ivan Žabno 15.22 − Križevci 15.42 (Rijeka 20.42)

III 3

13.38 O90108 Suhopolje 13.48 − Pčelić 13.58 − Pepelana 14.07 −
Pivnica 14.12 − Ðulovac 14.20 − Daruvar 15.03 −
Sirač 15.22 − Lipik 15.49 − Banova Jaruga 16.30

13.52 6013 Suhopolje 14.00 − Pčelić 14.12 − Cabuna 14.18 −
Slatina 14.32 − Nova Bukovica 14.40 − Čačinci 14.51 −
Zdenci Orahovica 14.58 − Ðurđenovac 15.09 −
Našice 15.20 − Koška 15.43 − Bizovac 16.00 −
Josipovac 16.23 − Osijek 16.46

III 3

14.00
14.15 B 702

V
Virovitica Grad 14.17 − Špišić Bukovica 14.24 −
Vukosavljevica 14.29 − Pitomača 14.39 −
Kloštar 14.47 − Ðurđevac 14.55 −
Koprivnica 15.22 − Križevci 15.49 − Vrbovec 16.08 −
Dugo Selo 16.19 − Zagreb Glavni kol. 16.38 −
Jastrebarsko 17.28 − Karlovac 17.45 −
Ogulin 18.39 − Moravice 19.08 − Delnice 19.39 −
Rijeka 20.42

III 3

16.00
16.01 981 Suhopolje 16.09 − Pčelić 16.14 − Cabuna 16.21 −

Slatina 16.36 − Nova Bukovica 16.45 − Čačinci 16.57 −
Zdenci Orahovica 17.05 − Ðurđenovac 17.18 −
Našice 17.37 − Koška 17.56 − Bizovac 18.13 −
Josipovac 18.27 − Osijek 18.38

III 3

18.00
18.30 B 782

V
Pitomača 18.50 − Kloštar 18.59 − Ðurđevac 19.07 −
Koprivnica 19.35 (Kotoriba 122.09) −
Križevci 20.13 − Vrbovec 20.33 − Dugo Selo 20.46 −
Zagreb Glavni kol. 21.04 (Split  6.45)

III 3

18.47 2314 Virovitica Grad 18.49 − Špišić Bukovica 18.57 −
Vukosavljevica 19.16 − Pitomača 19.25 − Kloštar 19.32
(Koprivnica 620.17) − Sirova Katalena 19.44 −
Veliko Trojstvo 20.03 − Bjelovar 20.14 −
Žabjak 20.28 − Sveti Ivan Žabno 20.40 − Križevci 21.00
(Zagreb Glavni kol. 21.57)

III 3

19.00
19.18 +581

U
"Podravka"  Slatina 19.45 − Čačinci 20.03 −
Ðurđenovac 20.19 − Našice 20.29 − Bizovac 20.59 −
Osijek 21.21

III 3

119.20 O90110 Suhopolje 19.30 − Pčelić 19.40 − Pepelana 19.49 −
Pivnica 19.54 − Ðulovac 20.02 − Daruvar 20.45 −
Sirač 21.03 − Lipik 21.30 − Banova Jaruga 22.11

719.35 6015 Suhopolje 19.43 − Pčelić 19.48 − Cabuna 19.54 −
Slatina 20.08 − Nova Bukovica 20.18 − Čačinci 20.29 −
Zdenci Orahovica 20.38 − Ðurđenovac 20.49 −
Našice 21.00 − Koška 21.28 − Bizovac 21.45 −
Josipovac 21.59 − Osijek 22.13

II 2

819.35 6017 Suhopolje 19.43 − Pčelić 19.48 − Cabuna 19.54 −
Slatina 20.08 − Nova Bukovica 20.18 − Čačinci 20.29 −
Zdenci Orahovica 20.38 − Ðurđenovac 20.49 −
Našice 21.00 − Koška 21.42 − Bizovac 21.59 −
Josipovac 22.13 − Osijek 22.27

II 2

Vrijeme Broj vlaka Odlazak za smjer Peron Kol.

+ Inter city vlak
B Brzi vlak

O Vozi autobus
U Rezervacija sjedala

obvezatna
V Vagon za prijevoz bicikla

Legenda

1 Ne vozi subotom, nedjeljom i blagdanom.
2 Vozi svakodnevno od 1.VI. do 30.IX.2018.
3 Vozi od ponedjeljka do petka, ne vozi u dane: 25. i 26.XII.2017., 1. i 2.I., 15. i 16.II., 2., 6. i 9.IV., 1., 2. i 31.V., 22. i 25.VI., 15.VIII., 8.X., 1.XI.2018.
4 Ne vozi nedjeljom i blagdanom.
5 Ne vozi subotom, nedjeljom i blagdanom niti u razdoblju od 27.XII.2017. do 12.I.2018., od 29.III. do 6.IV., od 18.VI. do 31.VIII.2018.
6 Ne vozi subotom.
7 Vozi od ponedjeljka do subote osim blagdana do 25.VI., i od 27.VIII.,a  svakodnevno vozi od 26.VI. do 25.VIII.2018.
8 Vozi nedjeljom i blagdanom, a ne vozi od 1.VII. do 19.VIII.2018.

DOLAZAK
Ankunft/Arrival/Arrivo

Virovitica
Vrijedi od 10.12.2017. do 8.12.2018.

Ã HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o.

1.00
1  1.21 987 (Zagreb Glavni kol. 22.34) Križevci 23.37 −

Sveti Ivan Žabno 23.56 − Hrsovo 2 0.02 −
Žabjak 2 0.07 − Bjelovar  0.20 − Kloštar  0.54 −
Pitomača  1.03

III 3

3.00
1  3.17 980 Osijek  1.06 − Josipovac  1.15 − Bizovac  1.28 −

Koška  1.43 − Našice  1.59 − Ðurđenovac  2.09 −
Zdenci Orahovica  2.20 − Čačinci  2.27 −
Nova Bukovica  2.38 − Slatina  2.47 − Cabuna  2.59 −
Suhopolje  3.10

III 3

6.00
 6.36 6010 Osijek  4.03 − Josipovac  4.17 − Bizovac  4.30 −

Koška  4.47 − Našice  5.12 − Ðurđenovac  5.23 −
Zdenci Orahovica  5.35 − Čačinci  5.42 −
Nova Bukovica  5.54 − Slatina  6.03 − Cabuna  6.18 −
Pčelić  6.24 − Suhopolje  6.29

III 3

1  6.55 O90103 Daruvar  5.30 − Ðulovac  6.14 − Pivnica  6.22 −
Pepelana  6.27 − Pčelić  6.35 − Suhopolje  6.45

7.00
 7.13 2311 (Split 318.28) Križevci 1 4.56 −

Sveti Ivan Žabno 1 5.15 − Žabjak 1 5.26 −
Bjelovar  5.49 − Veliko Trojstvo  5.58 −
Sirova Katalena  6.16 − (Koprivnica 4 5.42)
Kloštar  6.26 − Pitomača  6.34 − Vukosavljevica  6.42 −
Špišić Bukovica  7.03 − Virovitica Grad  7.11

III 3

 7.32 +580
U

"Podravka"  Osijek  5.27 − Bizovac  5.48 −
Našice  6.18 − Ðurđenovac  6.28 − Čačinci  6.45 −
Slatina  7.03

III 3

8.00
5  8.01 6421 (Koprivnica  6.05) Pitomača  7.20 −

Vukosavljevica  7.29 − Špišić Bukovica  7.51 −
Virovitica Grad  7.59

III 3

1  8.56 O90105 Daruvar  7.31 − Ðulovac  8.15 − Pivnica  8.23 −
Pepelana  8.28 − Pčelić  8.36 − Suhopolje  8.46

9.00
 9.27 B 783

V
(Split 21.43) Zagreb Glavni kol.  6.54 −
Dugo Selo  7.12 − Vrbovec  7.23 − Križevci  7.43 −
Koprivnica  8.14 − Ðurđevac  8.50 − Kloštar  8.59 −
Pitomača  9.08

III 3

10.00
10.20 2313 (Zagreb Glavni kol.  7.27) Križevci  8.25 −

Sveti Ivan Žabno  8.44 − Žabjak  8.55 −
Bjelovar  9.07 − Veliko Trojstvo  9.16 −
Sirova Katalena  9.34 − (Koprivnica 1 9.01)
Kloštar  9.44 − Pitomača 10.00 −
Vukosavljevica 10.07 − Špišić Bukovica 10.12 −
Virovitica Grad 10.18

III 3

12.00
12.25 B 703

V
Rijeka  5.35 − Delnice  6.44 − Moravice  7.17 −
Ogulin  7.47 − Karlovac  8.48 − Jastrebarsko  9.06 −
Zagreb Glavni kol.  9.50 − Dugo Selo 10.08 −
Vrbovec 10.20 − Križevci 10.41 − Koprivnica 11.17 −
Ðurđevac 11.45 − Kloštar 11.54 − Pitomača 12.05

III 3

12.45 O90107 Banova Jaruga  9.50 − Lipik 10.31 − Sirač 10.58 −
Daruvar 11.20 − Ðulovac 12.04 − Pivnica 12.12 −
Pepelana 12.17 − Pčelić 12.25 − Suhopolje 12.35

12.48 6012 (Bogojevo 6 8.08) Osijek  9.24 − Josipovac  9.38 −
Bizovac  9.52 − Koška 10.19 − Našice 11.12 −
Ðurđenovac 11.31 − Zdenci Orahovica 11.42 −
Čačinci 11.48 − Nova Bukovica 12.00 − Slatina 12.08 −
Cabuna 12.22 − Pčelić 12.28 − Suhopolje 12.33

II 2

512.53 2315 (Zagreb Glavni kol.  8.48) Križevci 10.05 −
Sveti Ivan Žabno 10.24 − Žabjak 10.35 −
Bjelovar 11.37 − Veliko Trojstvo 11.47 −
Sirova Katalena 12.05 − (Koprivnica 11.32)
Kloštar 12.21 − Pitomača 12.30 −
Vukosavljevica 12.37 − Špišić Bukovica 12.43 −
Virovitica Grad 12.51

III 3

Vrijeme Broj vlaka Dolazak iz smjera Peron Kol.

13.00
113.45 6013 Špišić Bukovica 13.35 − Virovitica Grad 13.43 III 3

14.00
14.13 B 702

V
Osijek 12.02 − Bizovac 12.23 − Koška 12.38 −
Našice 12.54 − Ðurđenovac 13.04 −
Zdenci Orahovica 13.15 − Čačinci 13.23 −
Slatina 13.42 − Cabuna 13.55 − Suhopolje 14.05

III 3

15.00
715.50 O90111 Banova Jaruga 12.50 − Lipik 13.31 − Sirač 13.58 −

Daruvar 14.25 − Ðulovac 15.09 − Pivnica 15.17 −
Pepelana 15.22 − Pčelić 15.30 − Suhopolje 15.40

16.00
16.00 981 Zagreb Glavni kol. 12.49 − Sesvete 13.02 −

Dugo Selo 13.11 − Vrbovec 13.25 − Križevci 13.48 −
Koprivnica 14.36 − Ðurđevac 15.17 −
(Zagreb Glavni kol. 813.11) Kloštar 15.28 −
Pitomača 15.37 − Vukosavljevica 15.45 −
Špišić Bukovica 15.50 − Virovitica Grad 15.57

III 3

416.50 O90109 Banova Jaruga 13.40 − Lipik 14.21 − Sirač 14.48 −
Daruvar 15.25 − Ðulovac 16.09 − Pivnica 16.17 −
Pepelana 16.22 − Pčelić 16.30 − Suhopolje 16.40

416.52 6413 Koprivnica 15.40 − Ðurđevac 16.09 − Kloštar 16.19 −
Pitomača 16.28 − Vukosavljevica 16.36 −
Špišić Bukovica 16.42 − Virovitica Grad 16.50

III 3

18.00
18.07 6014 Osijek 15.37 − Josipovac 15.52 − Bizovac 16.06 −

Koška 16.23 − Našice 16.41 − Ðurđenovac 16.52 −
Zdenci Orahovica 17.09 − Čačinci 17.16 −
Nova Bukovica 17.27 − Slatina 17.35 −
Cabuna 17.49 − Pčelić 17.55 − Suhopolje 18.00

II 2

118.13 B 787 (Zagreb Glavni kol. 15.38) Križevci 16.34 −
Bjelovar 17.10 − Kloštar 17.44 − Pitomača 17.53 −
Virovitica Grad 18.11

III 3

18.28 B 782
V

Osijek 16.20 − Bizovac 16.42 − Koška 16.56 −
Našice 17.12 − Ðurđenovac 17.22 −
Zdenci Orahovica 17.33 − Čačinci 17.39 −
Slatina 17.57 − Cabuna 18.10 − Suhopolje 18.20

III 3

19.00
19.15 +581

U
"Podravka"  Zagreb Glavni kol. 16.40 −
Vrbovec 17.08 − Križevci 17.28 − Koprivnica 18.01 −
Ðurđevac 18.27 − Pitomača 18.55

III 3

21.00
21.29 6403 Varaždin 19.24 − Ludbreg 19.47 − Rasinja 19.57 −

(Zagreb Glavni kol. 18.50) Koprivnica 20.19 −
Ðurđevac 20.48 − (Križevci 18.42) Kloštar 20.58 −
Pitomača 21.07 − Vukosavljevica 21.14 −
Špišić Bukovica 21.20 − Virovitica Grad 21.27

III 3

22.00
122.15 O90113 Banova Jaruga 19.20 − Lipik 20.01 − Sirač 20.28 −

Daruvar 20.50 − Ðulovac 21.34 − Pivnica 21.42 −
Pepelana 21.47 − Pčelić 21.55 − Suhopolje 22.05

22.27 6016 Osijek 19.56 − Josipovac 20.08 − Bizovac 20.22 −
Koška 20.49 − Našice 21.07 − Ðurđenovac 21.18 −
Zdenci Orahovica 21.29 − Čačinci 21.36 −
Nova Bukovica 21.47 − Slatina 21.55 −
Cabuna 22.09 − Pčelić 22.15 − Suhopolje 22.20

III 3

23.00
23.37 2317 (Zagreb Glavni kol. 20.45) Križevci 21.48 −

Sveti Ivan Žabno 22.07 − Žabjak 22.18 −
Bjelovar 22.30 − Veliko Trojstvo 22.40 −
Sirova Katalena 22.58 − Kloštar 23.08 −
Pitomača 23.16 − Vukosavljevica 23.23 −
Špišić Bukovica 23.28 − Virovitica Grad 23.35

III 3

Vrijeme Broj vlaka Dolazak iz smjera Peron Kol.

+ Inter city vlak
B Brzi vlak

O Vozi autobus
U Rezervacija sjedala obvezatna

V Vagon za prijevoz bicikla

Legenda

1 Ne vozi subotom, nedjeljom i blagdanom.
2 Vozi od utorka do nedjelje, a ne vozi dan nakon blagdana.
3 Vozi svakodnevno od 16.VI. do 8.IX.2018.
4 Ne vozi nedjeljom i blagdanom.
5 Ne vozi subotom, nedjeljom i blagdanom niti u razdoblju od 27.XII.2017. do 12.I.2018., od 29.III. do 6.IV., od 18.VI. do 31.VIII.2018.
6 Vozi od ponedjeljka do petka, ne vozi u dane: 25. i 26.XII.2017., 1. i 2.I., 15. i 16.II., 2., 6. i 9.IV., 1., 2. i 31.V., 22. i 25.VI., 15.VIII., 8.X.,

1.XI.2018.
7 Vozi nedjeljom i blagdanom.
8 Vozi subotom, nedjeljom i blagdanom.

Ponedjeljak 
13.15 h – Sportski semafor, emisija o sportu 
14.15 h – Kultura na dlanu, emisija koja 
prati velike kulturne manifestacije 
18.10 h – Emisija o ekologiji / Mjesto pod 
suncem, emisija o osobama s invaliditetom
Utorak 
18.10 h -  Nek se čuje i naš glas, emisija o 
nacionalnim manjinama / Kulturno blago 
mojega kraja, emisija o kulturnoj baštini, 
običajima i tradiciji
20.30 h – Večer uz tamburaše, glazbena 
emisija 
Srijeda 
18.10 h – Pričamo o zdravlju, emisija o 
zdravlju / Zajedno u ratu, zajedno u miru, 
emisija o hrvatskim braniteljima 
21 h – Stereotip, glazbena emisija 
Subota 
14.15 h – Glas nade, vjerska emisija 
17.30 h – CMC top lista 
18 h – Strana top lista 
20 h – Velesajam, glazbena emisija  
Nedjelja 
10.30 h – Nedjeljom aktualno 
12 h – Mikeš i Prco, humoristična emisija 
16 h – Naftalina, glazbena emisija 
18 h – Mladi o vjeri, vjerska emisija 
19 h – Radio vremeplov, glazbena emisija
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MALI VIROVITIČKI VODIČ
Ovan 
LJUBAV: Vaše samopouzdanje danas bi moglo biti 
ozbiljno poljuljano. Sjetite se svojih ljubavnih uspjeha 
kako bi se ohrabrili.
KARIJERA: Neki će istraživati povijest firme ili struke u kojoj 
rade. Bit će to zanimljiva digresija od svakodnevnih zadataka.
ZDRAVLJE&SAVJET: Što je bilo, bilo je.

Bik 
LJUBAV: Moglo bi se dogoditi da napokon shvatite kako 
je nekim stvarima jednostavno istekao rok trajanja.
KARIJERA: Past će vam na pamet ideja kojom biste 
korjenito mogli promijeniti sustav svog poslovanja.
ZDRAVLJE&SAVJET: Vaš smisao za humor vjerojatno će 
zakazati.

Blizanci 
LJUBAV: Netko od vaših prijatelja danas bi vas mogao 
rastužiti. Voljena osoba će vas uspjeti utješiti.
KARIJERA: Zamišljat ćete sebe na pozornici i poželjeti 
ćete čuti pljesak publike. To će u stvarnosti neki i doživjeti.
ZDRAVLJE&SAVJET: Strpljen, spašen.

Rak 
LJUBAV: Iako ćete se vi svim silama truditi pospješiti 
svoj seksualni život, danas biste u tom području mogli 
lako omanuti.
KARIJERA: Sjetit ćete se nekih prijedloga osoba iz inozemstva 
i potruditi se s njima obnoviti poslovne kontakte.
ZDRAVLJE&SAVJET: Osjetljivost žuči ili jetre.

Lav
LJUBAV: Vjerojatno ćete biti u prilici pokazati koliko 
ste ranjivi i emotivni. Druga strana će vas razumjeti.
KARIJERA: Iznjedrit ćete neke nove ideje kojim biste 
mogli povećati prihode. Sve treba usuglastiti s kolegama.
ZDRAVLJE&SAVJET: Nemojte se napiti jer to neće biti 
dobro.

Djevica
LJUBAV: Bit ćete skloni dublje razmotriti svoje 
privatne odnose. Neki će odlučiti postaviti nove 
smjerove ili granice.
KARIJERA: Opasnost je prošla i opet možete surađivati 
bez opterećenja. Na dnevni red dolaze financijske teme.
ZDRAVLJE&SAVJET: Pad imuniteta.

Vaga 
LJUBAV: Vjerojatno ćete se zapetljati u još jednoj 
ljubavnoj iluziji gdje se neće znati tko pije, a tko plaća.
KARIJERA: Oni koji se odmaraju, uspjet će se opustiti. Oni 
koji rade, gledat će da čim prije završe ono što moraju.
ZDRAVLJE&SAVJET: Najbolje je današnji dan prespavati.

Škorpion
LJUBAV: Izgledni su problemi u obitelji iz koje 
potječete tako da nećete imati vremena ni za ljubav, 
ni za partnera.
KARIJERA: Umjetnici i kreativci će izražavati 
ekspresionističke ideje pred uglednom publikom.
ZDRAVLJE&SAVJET: Bit ćete frustrirani.

Strijelac
LJUBAV: Tokom dana uspjet ćete nadvladati sumnje 
koje su vas mučile i svoj međusobni odnos vratiti u 
ravnotežu.
KARIJERA: Danas ne očekujte podršku drugih. 
Oslonite se na vlastite snage i sve će proći više manje dobro.
ZDRAVLJE&SAVJET: Poboljšanje.

Jarac 
LJUBAV: Vaše riječi zadirat će duboko u dušu druge 
strane i postići efekt za pamćenje. Slobodno izrazite 
osjećaje.
KARIJERA: Izgledan je financijski gubitak s kojim ćete 
se teško pomiriti. Ipak, brzo ćete naći načina da to nadoknadite.
ZDRAVLJE&SAVJET: Bit ćete temeljiti.

Vodenjak
LJUBAV: Iznutra će vas nešto navesti da učinite 
potez koji je na prvi pogled sasvim otkačen, ali će to 
biti pun pogodak.
KARIJERA: Moguće je da će vam osporavati rezultate rada. 
Ne ulijećite u rasprave, nego pričekajte do sutra kad ćete sve 
lakše dokazati.
ZDRAVLJE&SAVJET: Bit ćete zabavni.

Ribe 
LJUBAV: Neki će zavoditi putem kuhinje, a drugi 
putem šala pred publikom. U oba slučaja bit ćete 
učinkoviti.
KARIJERA: Bilo bi dobro da ne surađujete s mladima jer se 
nećete razumjeti. Ograničite se na druge suradnike.
ZDRAVLJE&SAVJET: Neki će dočekati dragu osobu s 
putovanja.                                                              
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Ulazi pijanac u kafić i viče s vrata: Sretna Nova Godina svima!
Konobar ga pogleda preko oka: Budalo pijana, koja Nova Godina, tek je listopad!

Pijanac zatetura i primi se za glavu: Ajoj! Žena će me ubiti! Nikad tako kasno nisam došao 
kući s proslave!

  najboljivicevi.com

KRIŽALJKA
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SILA TEŽA SODA 
VODA

POPAJEVA 
OMILJENA 
HRANA

POSUDA 
ZA NAPA-
JANJE 
STOKE

TV VODITE-
LJICA 
ALAVANJA

PROŠLI, 
PRIJAŠNJI, 
PRETHODNI

VRSTA PSA

IVO 
ANDRIĆ

KOJI 
SADRŽE SOL LOPOV

JEDAN 
OD SVETA
 TRI KRALJA

KOJI IMA 
VELIKI REP

ARIJANIN 
IMENJAK

NA VANJ-
SKOM 
PROSTORU

"ČIZMOLIKA" 
DRŽAVA

TONA

ANTE 
ŠOLJIĆ

LIRSKI 
SOLISTIČKI 
NAPJEV S 
INSTR. 
PRATNJOM

"INTERNAL 
RATE OF 
RETURN"

VRSTA 
UKUSNOG 
VOĆA

PAPIN 
GODIŠNJI
 PRIHOD

ANA TIJOUX_________
VRSTA 
JUŽNOG 
VOĆA

OSTAVŠTINA 
(TUR)_________
UMA 
THURMAN

KEM. OZNAKA
ZA UGLJIK_________
LISTOPADNO 
DRVO

ZAČINSKA 
BILJKA INTE-
NZIVNOG OKUSA_________
SLATKOVO-
DNA RIBA

"ETVEŠ"_________
ADAMOVA 
DRUŽICA

POZDRAV 
CEZARU_________
DRUGI 
VOKAL

VRSTA BILJKE, 
ANIŠ_________
MUSLIMA-
NSKI SVEĆENIK

STARI 
PRIJEVOD 
BIBLIJE_________
IMOVINA, 
IMANJE

DJELATNIK 
U MESNICI

OTOK NA 
JADRANU_________
MISS HRV. 
2016. ŠPANIĆ

bs

HOROSKOP

PETAK, 5. SIJEČNJA
• 9.50 sati – 4. međunarodni zimski No 
limit kup 2018., U-9, 2008. godište i mlađi, 
Dvorana OŠ IBM

SUBOTA, 6. SIJEČNJA
• 9.50 sati – 4. međunarodni zimski No 
limit kup 2018.,, U-11, 2006. godište i mlađi, 
Dvorana OŠ IBM
• 19 sati – Ukleta kuća, triler, Kino Park

NEDJELJA, 
7. SIJEČNJA
• 9.50 sati – 4. međunarodni zimski No 
limit kup 2018 , U-13, 2004. godište i mlađi, 
Dvorana OŠ IBM
• 10 sati – Planinarska šetnja “Tri kralja”, 
planinarska kućica Brusovi, HPD Papuk
• 17 sati – Vampirko, sink, animirani, Kino 
Park

PREDSTAVE U KINU 
PARK VIROVITICA:

Prodaja karata počinje sat 
vremena prije svake projekcije. 

Cijena karte  je 20 kuna.
(UKOLIKO ULAZNICE 
NISU RASPRODANE U 

PRETPRODAJI)

UKLETA KUĆA: 6. 1.– 19.00  h VAMPIRKO-SINK
7. 1. – 17.00 h

1969. godine u ruralnoj Americi, Jack (20) 
i njegova braća, Jane (19), Billy (18) i Sam 
(5) žive u staroj kući na osamljenoj, ruševnoj 
farmi koja je godinama bila napuštena. 
Napustili su Englesku sa majkom Rose (40), 
bježeći od nasilnog oca i tražeći priliku za 
novi početak u novoj zemlji. Majka je umrla 
vrlo brzo nakon što su stigli u Marrowbone. 
Djeca od tada žive u izolaciji, odvojeni od 
svijeta, a majčina je smrt jedna od prvih tajni 
koje skrivaju zidovi stare kuće…

Omiljeno štivo dječaka Antuna jezive su priče, osobito o 
vampirima. No, dobio je priliku upoznati pravog prav-
catog mladog vampira Rudija, pa i njegovu sestricu Anu 
i štoviše postali su i prijatelji. Rudi se pokazao kao drag 
i ljubazan, a najveću zapetljanciju u cijeloj priči izazvali 
su pokušaji Antunovih roditelja da upoznaju njegova 
prijatelja. Ali kako objasniti neobičnosti vezane uz Rudija 
– otrcani crni plašt koji nikada ne skida i koji k tome 
neobično zaudara, zašto dolazi u sitne noćne sate i zašto 
stalno rukom pokriva usta?



Prvo dijete rođeno u Općoj bolnici Virovitica 
u 2018. godini bio je dječak Leon Šokec, težak 
3.380 grama i dugačak 51 centimetar, drugo 
dijete Daniele i Ivana iz Pitomače, a prvi rođeni 
Virovitičanin u ovoj godini bio je Noel Meter, 
drugo dijete Maje i Stanislava iz Milanovca, težak 
2.690 grama i dugačak 49 centimetara.
Na Odjelu za ginekologiju i porodništvo Opće 
bolnice Virovitica u 2017. godini zabilježeno je 
618 porođaja i rođeno 624 djece, a godinu dana 
ranije, 2016., bilo je 655 porođaja i rođeno je 661 
dijete.
- U usporedbi s 2016. godinom broj rođenih je 
u protekloj godini manji za 37 djece. Moram 
istaknuti da nam je natalitet na području županije 
sve lošiji i zabrinjavajući, ali ono čime se možemo 
pohvaliti i što se još nikada nije dogodilo je da u 
2017. godini nismo imali niti jedno novorođenče 
koje je umrlo ili je bila neka fetalna smrt prije 
porođaja.
Vidljivo je da broj porođaja od 2010. godine opada, 
pa tako do danas svake godine imamo tridesetak 
porođaja manje. Takav trend nažalost bilježe sva 
rodilišta u Hrvatskoj, a to podrazumijeva provedbu 
jedne prave analize pronatalitetne politike. Pad 
broja poroda od 2010. godine može se razmatrati 
i s aspekta manjeg izdvajanja za rodilje i obitelji 
s više djece, a u posljednje tri godine i zbog sve 
većeg iseljavanja u druge države. Koliko ćemo 

poroda bilježiti u 2018. godini, trenutačno je teško 
reći, ali bojim se da će ih biti ispod 600, što će, za 
usporedbu, biti duplo manje nego što smo ih imali 
devedesetih godina kada smo ih brojili čak 1300 
godišnje - o brojkama i zabrinjavajućem padu 
nataliteta kazao nam je dr. Jadranko Šegregur, 
voditelj Odjela za ginekologiju i porodništvo Opće 
bolnice Virovitica.
Inače, Opća bolnica Virovitica bila je među 
prvih sedam bolnica u Republici Hrvatskoj koja 
je tijekom 1995. godine prihvatila inicijativu 
UNICEF-a i Svjetske zdravstvene organizacije 
i njihov program promicanja dojenja, te 
nakon Slavonskog Broda i Osijeka bila treći 
slavonski grad čije je rodilište 1990. godine 
dobilo priznanje “Rodilište – prijatelj djece”. 
Prigodnim darovima majku malog Leona u ime 
Virovitičko-podravske županije darivao je župan 
Igor Andrović, a u ime predsjednice Ureda 
Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović 
prigodan dar uručila joj je i ravnateljica bolnice 
Mirjana Peček. 
Uz čestitke majci Maji Meter, prigodne darove 
malom Noelu uručio je i virovitički gradonačelnik 
Ivica Kirin.

ROKO

GODINA LXV 
BROJ 3089
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U usporedbi s 2016. broj rođenih u 
protekloj godini manji za 37 djece
Zlatko Ciprijanović

VREMENSKA 
PROGNOZA

Zima i snijeg još uvijek 
ni na pomolu
Do kraja tjedna 
očekujemo postupan 
porast temperature zraka 
te izmjenu sunčanih i 
oblačnih razdoblja. Zadržat 
će se iznadprosječno 
toplo vrijeme. Tijekom 
jutra i večeri očekujemo 
mjestimičnu sumaglicu 
ili maglu. Jutarnje 
temperature zraka kretat će 
se od 4 do 8 tijekom subote, 
a najviše dnevne od 8 do 15 
ili koji stupanj više tijekom 
subote. Vjetar slab do 
umjeren južnih smjerova. 
UV indeks nizak . 
Vremenski uvjeti u 
tjednu pred nama i 
dalje nam ne najavljuju 
zimu i snijeg. Tjedan 
pred nama obilježit će 
postupan pad temperature 
zraka, ali i dalje će se 
zadržati iznadprosječno 
toplo vrijeme. Povremene 
oborine najizglednije su 
u prvoj polovici tjedna. 
Tijekom jutra i večeri 
očekujemo mjestimičnu 
sumaglicu ili maglu. 
Jutarnje temperature 
zraka kretat će se od 2 
stupnja u drugoj polovici 
tjedna do 7 stupnjeva 
tijekom ponedjeljka, a 
najviše dnevne od 5 do 13 
ili koji stupanj više tijekom 
ponedjeljka. Vjetar slab 
do umjeren. Tijekom 
ponedjeljka južnih, a u 
nastavku tjedna pretežno 
sjevernih smjerova. UV 
indeks nizak. 

Kristijan Paljar  (dhmz)

Bok, ja sam Žuži. Svi kažu da onako kako 
započnemo novu godinu, takav će nam biti 
i ostatak. Ja sam svoju godinu započela 
šćućurena u svojoj kućici skrivajući se od 
pucanja. Nisam imala gdje drugdje pobjeći. 
No odbijam povjerovati da ću ovu godinu 
provesti u strahu. Više od svega želim pronaći 
ljude u čijem naručju ću napokon osjetiti 
sigurnost. Želim se buditi i ići spavati u svom 
domu, mjestu gdje ću napokon pripadati. 
Život vani mi teško pada. Htjela bih zamijeniti ovu preveliku 
kućicu za topli jastuk po mojoj mjeri. Imam još jednu želju – 
šišanje i kupanje. Bila bih presretna kada bi me moj čovjek odveo 
na šišanje i učinio da ponovno zasjam. To su moje novogodišnje 
želje, hoćeš li mi pomoći da ih ostvarim?

NJUŠKA TJEDNA
Žuži (1,5 godina)

• Na Odjelu za ginekologiju i porodništvo Opće bolnice Virovitica u 
2017. godini zabilježeno je 618 porođaja i rođeno 624 djece, a godinu 
dana ranije, 2016., bilo je 655 porođaja i rođeno 661 dijete

Četvrtak
4. 1. 2018.

Petak
5. 1. 2018.

Subota
6. 1. 2018.

Nedjelja
7. 1. 2018.

Ponedjeljak
8. 1. 2018.

Utorak
9. 1. 2018.

Srijeda
10. 1. 2018.
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BROJ PORODA NA RODILIŠTU OPĆE BOLNICE 
VIROVITICA IZ GODINE U GODINU SVE MANJI

Leon Šokec drugo dijete Daniele i Ivana iz Pitomače

Noel Meter, drugo dijete Maje i Stanislava iz Milanovca




